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FIREARMS EQUIPMENTFIREARMS EQUIPMENT

ONLY THE FIRST SHOT COUNTS...
THEREʻS NO ROOM FOR ERROR.  

MAKE SURE YOUR LIGHTʻS ON TARGET! 

L.E. PROFESSIONAL BACKUP FLASHLIGHT
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MAKE SURE YOUR LIGHTʻS ON TARGET! 

L.E. PROFESSIONAL BACKUP FLASHLIGHTL.E. PROFESSIONAL BACKUP FLASHLIGHTL.E. PROFESSIONAL BACKUP FLASHLIGHTL.E. PROFESSIONAL BACKUP FLASHLIGHTL.E. PROFESSIONAL BACKUP FLASHLIGHTL.E. PROFESSIONAL BACKUP FLASHLIGHT

MAKE SURE YOUR LIGHTʻS ON TARGET! MAKE SURE YOUR LIGHTʻS ON TARGET! 
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• TL1 is the most practical handgun LED light powered 
by a single CR123A battery for your tactical and self-
defense applications. 
• Compatible for universal rail including 
Picatinny
• Precision design for quick attaching or 
detaching
• Security lock design - prevents accidental 
activation
It features ultra bright 200 lumens output, ensuring a focus 
beam and the signifi cant light output for a peripheral vision in 
the dark environment. Its universal adjustable rail system to 
provide a fast and secure locking capability. Compact, 
rugged and reliable, the TL1 is your fi rst choice for 
ONE CR123A powered handgun mounted LED light.
Distance: 100m.  Material: Aerospace grade 
aluminum 6061-T6.  Finish: Type II Hard-anodized.  
Weight: 2.65oz/75g

Code MYTTL1

• 2 Flashlights in 1 with 3 Modes!
• An incredibly compact fl ashlight with amazing power. 
Choose from 100% Light 50% Light or Strobe
The Backup can be used with either one CR-123A Lithium Battery 
or one AA 1.5 Volt Battery using the adapter supplied.  Can be used 
with TAC017 Niton Tactical Lithium LiteDock .  Carrying clip included
Supplied with One CR-123A or One 1.5 AA & Adapter

Code TAC74

ORDER CODE: TAC74                                   
BATTERY 123 AA BATTERY 123 AA
MAX OUTPUT 190 100 WEIGHT (G) 75 80
RUNTIME (MINS) 40 45 LENGTH (MM) 89 101
RANGE (M) 150 100 BEZEL (MM) 25 25
STROBE YES O RING YES
ADJ. POWER YES BATTERIES INCLUDED
POCKET CLIP YES WARRANTY LIFETIME*

ACTUAL SIZE
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CAMERAS

LITTLE BROTHER HEAD CAM
BODY WORN DIGITAL EVIDENCE GATHERING.

PROVEN TO SAVE REPUTATIONS AS WELL AS TIME & MONEY! 
• Complaints against the police reduced by 14.3% 
• NO complaints against offi cers wearing head cameras
• Reduction of 22.4% in offi cer time spent on paperwork and fi le preparationReduction of 22.4% in offi cer time spent on paperwork and fi le preparation
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Lightweight, tamperproof and evidence admissible, this system 
ensures that whatever is seen or heard is captured.
The “Little Brother” Body Worn Video System combines advanced Digital Video / Audio 
capture with instant visual display and playback and is recorded onto a high capacity, solid 
state memory. Using bespoke security software specifi cally customised for law enforcement, 
the system meets and exceeds all mandatory and desirable UK Home Offi ce head cam 
guidelines. Superior camera technology gives excellent day and night video quality.  The Little 
Brother Body Worn Video Systems are currently being used in more than 60 Police Forces 
Worldwide..

CAMERA: The system is supplied with a Head mounted “bullet” camera -1/3” Sony Super 
HAD CCD offering 550 TVL. 0.2 Lux / 30 IRE @F2.0.
DVR: A 2.36 Inch Colour TFT LCD Touch Screen with adjustable frame rate, resolution and 
image quality. Only weighs 160g (inc battery). 6 x resolution settings: 1280 x 960, 1280 x 
720, 1024 x 768, 720 x 576, 640 x 480 and 352 x 288.
BATTERY: 6Hr 40Min Battery which can be charged separately from the DVR (if used with 
the optional Twin Battery Charger).
FIRMWARE: Uniquely designed software offering a superior level of password protection.  
Cannot use the device or download images without entering passwords.  All DVR “Settings” 
are password controlled which ensures that the user cannot enter the “Settings menu” to 
change options.
DESIGN: Rugged unit design with an IP67 Camera.

SYSTEM HIGHLIGHTS
• High Resolution Head Camera
• High Defi nition Touch Screen DVR
• Pre-Event Recording
• Still image capture
• Solid State memory
• Noise cancelling audio
• IP 66 Controller
• Law enforcement secure and 

tamperproof password protected fi les 
saved to solid state memory
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CAMERASCAMERASCAMERAS

A.T.C. The crucial record of events in any use of 
force scenario can prove disastrous if you aren’t 
armed with the unbiased eye of a video camera.

• Waterproof up to 3 meters and shock resistant for extreme conditions. 
• Mount included for RIS/RAS interface system or weaver style mount. 
• 640X480 VGA resolution at 30 frames per second. 
• Both USB and RCA cables are included for easy playback on a PC or 
TV (NTSC).
• On board memory is 32mb (good for about 5 minutes).
• SD card expansion works with up to a 2 gig card (approximately 1 
hour of audio and video at best quality) SD card is not included.
Operates on two AA batteries, approximately 2 hours of use on a set of batteries 
(not included).  Dimensions 4.25L x 1.75D x 2.25H (inches). Weight is 7 oz total 
for camera with mount, batteries and SD card installed.  Camera weight is 3.2oz, 
with two AA batteries and card installed 5.5oz.  Ring Mounts weight is 1.7oz.  
The crucial record of events in any use of force scenario can prove disastrous if 
you aren’t armed with the unbiased eye of a video camera. Now video capability 
is portable! Ready to attach to your weapon or helmet.
Simple and easy to use. Using a 2Gb SD media card, the ATC can record an hour 
of VHS quality video (640 x 480 resolution) at 30 frames per second plus audio. 
Included cables allow you to download video straight to your computer or simply 
connect to a television and use the camera for playback. 
Engineered specifi cally for military and law customers to withstand the harsh 
recoil of a weapon. Totally self-contained, the device is also waterproof up to 10 
feet and offers protection against sand and other debris from internal O-rings.
The Advanced Tactical Camera is a perfect and inexpensive tool for training and 
accountability in real mission deployments. 

Code TAC47

ADVANCED TACTICAL CAMERA

ADVANCED TACTICAL CAMERA
SEEING IS BELIEVING

 The crucial record of events in any use of  The crucial record of events in any use of  The crucial record of events in any use of 

221

CAMERA: The system is supplied with a Head mounted “bullet” camera -1/3” Sony Super 
HAD CCD offering 550 TVL. 0.2 Lux / 30 IRE @F2.0.
DVR: A 2.36 Inch Colour TFT LCD Touch Screen with adjustable frame rate, resolution and 
image quality. Only weighs 160g (inc battery). 6 x resolution settings: 1280 x 960, 1280 x 
720, 1024 x 768, 720 x 576, 640 x 480 and 352 x 288.
BATTERY: 6Hr 40Min Battery which can be charged separately from the DVR (if used with 
the optional Twin Battery Charger).
FIRMWARE: Uniquely designed software offering a superior level of password protection.  
Cannot use the device or download images without entering passwords.  All DVR “Settings” 
are password controlled which ensures that the user cannot enter the “Settings menu” to 
change options.
DESIGN: Rugged unit design with an IP67 Camera.

WHAT’S IN THE KIT
The system is supplied complete with the following:
• Touch screen DVR (including Security Software)
• High Resolution digital mega pixel head camera
• Ergonomically designed, rugged headband
• Pouch for DVR
• Internal solid state memory
• USB 2.0 & Video / AV cable
• Mains Power cable
• Shoulder mount & Cap/Helmet mount
Code CAM1
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SPECIALIST BAGS

FOR LATEST PRICES LOG ON TO WWW.NITON999.CO.UK OR CALL 01293 549858

BUG OUT CAR BAG

Measurements (mm) Height Length Depth

Main Compartment 270 290 50

Left Pocket 1 90 30 30

Left Pocket 2 120 30 30

Right Side Pocket 150 40 45

Front Pockets Min 180 70 45

Max 250

Length Depth

50

30

30

45

45

3 Large pockets - 
suited for 5.56 mags

Large Main compart-
ment with 2 internal 
pockets for stun / 
smoke grenades

3 Side pockets - for 
side arm ammo, 
knife, torch etc 

Back panel has a 
concealed clear 
pocket for maps

IT’S IN THE BAG!
MAKING CASUALTY RECOVERY SIMPLE.
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• Front Pockets:3 large pockets ideally suited for 5.56 magazines.  
• Side Pockets: 3 side pockets suitable for side arms ammo, fl ashlight,   
 knife and radio / phone.  
• Large main compartment: Velcro closure conceals two internal pockets  
 ideal for water bottles or stun / smoke grenades. 
• Back panel: Concealable clear pocket, ideal for maps - providing   
 concealed instant access.     
The Niton car bag is small enough to remain practical when exiting a vehicle but large 
enough to carry all of your essentials. 
Designed to meet the needs of Special Forces and offi cers who need to move in 
a hurry.  Designed to be worn like a messenger bag, the Niton Car Bag has an 
adjustable shoulder strap and quick release belly band for minimum movement when 
moving at speed or exiting a vehicle.  Worn close to the body allows for easy but 
secure access to all pockets and pouches.  
Colour: Black

Code NHGCBAG 

• Multi-purpose lightweight 
high speed casualty carrier
• Designed to move injured 
personnel fast - even through 
rough terrain
• Compact - carried in a draw 
string bag that fi ts into your 
pocket or attaches on to your 
belt
It can be deployed in seconds, just 
pull out of the bag and it’s ready 
to use.  Casualties can be moved 
by 2 to 6 persons.  Can also be 
used as a ground sheet, bivi, or 
equipment carrier.  Made from 
lightweight material with durable 
nylon carry straps.  
Size: 650mmx1950mm Weight: 
600g Colour: Black

Code NPW156 

Trusted By The UK’s 

Special Forces For 

The Past 7 Years! 
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SPECIALIST BAGS

MP5 OR G36 STORAGE & CARRY BAG
Ballistic shield pocket
(Shield not included)

Large outside pocket 
with ID pouch

Heavy duty zip with 
dual sliders

BUG OUT CAR BAG

In service with Police Firearms 
teams for the past 15 Years!

NITON TACTICAL™  HANDGUN BAG TACTICAL ASSAULT BACKPACK
Large zippered 
padded compartment 

Large open top 
padded compartment 

Baton pouchMulti Tool 
Pouch 

Large pouch

Large pouch

Magazine / 
Torch pouch

ID Pocket & Pen holders

Small document pocket Adjustable shoulder 
strap & grab handles 

Lockable 
double zip

TACTICAL ASSAULT BACKPACKTACTICAL ASSAULT BACKPACK
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• Front Pockets:3 large pockets ideally suited for 5.56 magazines.  
• Side Pockets: 3 side pockets suitable for side arms ammo, fl ashlight,   
 knife and radio / phone.  
• Large main compartment: Velcro closure conceals two internal pockets  
 ideal for water bottles or stun / smoke grenades. 
• Back panel: Concealable clear pocket, ideal for maps - providing   
 concealed instant access.     
The Niton car bag is small enough to remain practical when exiting a vehicle but large 
enough to carry all of your essentials. 
Designed to meet the needs of Special Forces and offi cers who need to move in 
a hurry.  Designed to be worn like a messenger bag, the Niton Car Bag has an 
adjustable shoulder strap and quick release belly band for minimum movement when 
moving at speed or exiting a vehicle.  Worn close to the body allows for easy but 
secure access to all pockets and pouches.  
Colour: Black

Code NHGCBAG 

• Our MP5 & G36 Carry Bag is in use with a number of major Police Firearms Units both home and 
abroad. This clever design gives a discreet method of carriage because of its rectangular shape. 
Made of 1000 denier texturised nylon and packed with closed cell foam to protect the weapon and dissipate shock.
The interior of the case is lined with 1000 denier nylon and has an interior pocket to take the fore end or fore-end with or 
without fl ashlight attachment.  Heavy duty zip with dual sliders on two sides so your weapon can be withdrawn from one 
end for covert deployment.  Outside pocket for magazines/ equipment.  The case is designed to carry the fi rearm 
magazine in barrel down position.  Reinforced base to negate wear at stress points.  Two grab handles and detachable 
and fully adjustable shoulder strap.
• Now the clever part! One side of the bag has a pocket which can accommodate a ballistic shield plate. 
With the forearm loop the bag can be deployed as a ballistic shield
Code NHG006 MP5 or G36

• Ideal for covert operations, transportation 
or storage
• Small, compact design, but with enough 
pouches and pockets to carry everything you 

need
Specifi cation: Made from 1000 denier 

nylon. Carry handles, shoulder strap, 
hanging loop, external zipped padded 
pocket.  Internal contents: Pouches 1 
x large, 1 x medium 4 x small, baton 
pouch, ID wallet, pen holders, small 
documents pouch, 1 small zipped 
pouch, 1 x large zipped padded 
pouch, and one open top padded 
pouch.  This bag has been designed 
by a fi rearms offi cer for all of those 

essential items that you need to carry, 
from magazines, torches, baton, 
documents and basic patrol 
accessories.  Colour Black

Code NHG045 

Discreet & Compact

• Packed with all the features you would 
expect to fi nd on a high quality back pack, 
such as padded shoulder straps and backing, 
but also has everything you could need for 
operational duty.
Discreet bellowed pocket with zip closure (25cmW x 
32cmH x 8cmD), will take a Tablet or e-reader
The front compartment contains pen and document 
dividers, a phone/radio pouch and spring clip 
attachment for keys (33cmW x 32cmH x 7cmD)
The main compartment includes a zippered mesh 
pocket and drawstring pocket (35cmW x 49cmH x 
18cmD)
The back of the bag is specifi cally designed to carry 
a hydration bladder.  Molle attachments cover the 
Assault bag so you can attach additional pouches if 
required.  Velcro strips allow to attach your own 
ID badges or company logos
Adjustable padded shoulder and waist straps 
are padded.  Each strap also has a D-Ring 
and there is an additional grab handle on the 
top of the bag 
Code NT40022
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GEARKEEPERS
CARABINER PAIRS

FCO DOUBLE MAG POUCH

MOULDED HOLSTER

KEVLAR LANYARD

KEVLAR LANYARD

TACTICAL KEY HANGER

GEARKEEPER LOW FORCE MODEL GEARKEEPER LOW FORCE MODEL

GEARKEEPER SUPER FORCE

GEARKEEPER LOW FORCE MODELGEARKEEPER LOW FORCE MODEL GEARKEEPER LOW FORCE MODELGEARKEEPER LOW FORCE MODEL
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• Carabiner secure screw for extra security
• 100 kg breaking strain braided kevlar (80kg)
•  Coiled 200mm, ex tends to 1300mm
This coiled lanyard is made to secure fi rearms, keys or 
other high value items. In service with Police and Army 
through out the world.  Key not included. Colour: Black.

Code L004

• Maximum security for your keys
• Steel exceed 220kg pull test 
Securely slides onto belts up to 50mm wide. Easy One 
handed operation. Colour: Black.

Code AA063

• 100 kg breaking strain braided kevlar (80kg)
•  Coiled 200mm, ex tends to 1300mm
This coiled lanyard is made to secure fi rearms, keys or 
other high value items. In service with Police and Army 
through out the world.  Key not included. Colour: Black. 
Keys not included. Colour: Black.

Code L002

• Velcro strap securely wraps and cinches 
around web gear or gun belt above holster
• Preferred by Military and Tactical teams Gear 
Keeper Retractable
A streamlined profi le to eliminate snagging when 
entering/exiting vehicles or aircraft.  Keeps equipment 
accessible if dropped.  Developed with and used by 
SWAT and the military.  Does not retract fi rearm but 
prevents loss.  A defi ned breakpoint if sidearm does 
get entangled.  
Quick disconnect system allows fi rearm to easily 
disconnected from tether

Code GKRT25530A Velcro Strap

• Rotating Belt Clip: Securely attaches to gun 
belts behind holster (up to 2 1/4”)
• Rotates 360 degrees for ease of use and 
minimal line wear
Preferred when web gear is not used. Allows for 
very streamlined/compact confi guration with minimal 
movement or noise.
Keeps equipment accessible if dropped.  Developed 
with and used by SWAT and the military.  Does not 
retract fi rearm but prevents loss.  A defi ned breakpoint 
if sidearm does get entangled.  
Quick disconnect system allows fi rearm to easily 
disconnected from tether

Code GKRT2550E Rotating Clip

• Will suspend fi rearm - stabilises force while 
aiming.  
• Prevents fi rearm from hitting or dragging on 
ground.
When it’s necessary to have a Sidearm Tethered, Gear 
Keeper Retractable Tethers offer:
A streamlined profi le to eliminate snagging when entering/
exiting vehicles or aircraft.  Keeps equipment accessible 
if dropped.  Developed with and used by SWAT and the 
military.  Does not retract fi rearm but prevents loss.  A 
defi ned breakpoint if sidearm does get entangled.  
Quick disconnect system allows fi rearm to easily 
disconnected from tether.

Code GKRT35533 Velcro Strap
Code GKRT35553E Rotating Belt Strap
Code GKRT35563  Rotating Clamp on 

Code GKRT35553E

Code GKRT35563

• Fast Concealed and Operational the standard 
style of magazine pouch custom made to Niton 
specifi cations. 
Double skin 1000D nylon.  Fully adjustable Velcro 
fastening fl aps with easy grip opening accommodate 
most 9mm 10mm and .45 semi auto magazines.  Nylon 
web vertical belt loops for belts up to 50mm wide.  
Colour: Black

Code FA006

• ‘Hi-Ride’ holster for Semi-Automatic
• Excellent weapon retention & easy draw
• Hand made in UK from the fi nest leather
50mm belt loop.  Holster body is made from the fi nest 
full grain leather. Carries gun at slight, butt forward 
angle; ideal for strong side hip concealment. Covered 
trigger.  Colour: Black

Code LPW079
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FIREARM BELTS

CARABINER PAIRS

BELT FCO SLIDE HOLSTER

FCO DOUBLE MAG POUCH

MOULDED HOLSTER 9MM MAG POUCH

L.E. PROFESSIONAL INSTRUCTOR BELT

LEATHER GUN BELTLEATHER GUN BELTLEATHER GUN BELT
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• Fast Concealed and Operational the standard 
style of magazine pouch custom made to Niton 
specifi cations. 
Double skin 1000D nylon.  Fully adjustable Velcro 
fastening fl aps with easy grip opening accommodate 
most 9mm 10mm and .45 semi auto magazines.  Nylon 
web vertical belt loops for belts up to 50mm wide.  
Colour: Black

Code FA006

• Single 9mm Magazine Pouch
Single magazine holder.  Designed to carry one full 
magazine of 9mm ammunition.  Full grain leather. Snap 
button closure.  Colour Black.  

Code LPW102

• Fast, concealed and operational - The ultimate 
concealment holster 
• Fits most Semi Auto’s
Holster body is made from the fi nest full grain leather. 
Carries gun at slight, butt forward angle; ideal for strong 
side hip concealment. Covered trigger. Ambidextrous 
design.  Adjustable moulded thumb break and non-
stretch retention strap. Colour: Black.

Code LPW078

• ‘Hi-Ride’ holster for Semi-Automatic
• Excellent weapon retention & easy draw
• Hand made in UK from the fi nest leather
50mm belt loop.  Holster body is made from the fi nest 
full grain leather. Carries gun at slight, butt forward 
angle; ideal for strong side hip concealment. Covered 
trigger.  Colour: Black

Code LPW079

• Our Niton Tactical Instructor belt features double thick, 45mm three-row stitched webbing with a 
nylon insert for maximum support and solid holster wear. 

The internal stiffener allows the operator to mount holsters, magazine pouches and other items to the belt without 
causing the belt to sag or twist. Our belts have also proven to be a fantastic everyday trouser belt for casual or 
outdoor use as well as concealed carry.
Low profi le stainless buckle with black powder fi nish, 45mm Nylon webbing 
Colours: Available in Black, Olive Drab and Desert Sand.

Code TAC17

• Designed for concealed carry
• Cow suede lining - locks your holster and 
magazines in place
Made from 30mm hand fi nished heavy bridle leather.   
Saddle stitched fi nish for strength and look. Hand cast 
solid brass buckle with nickel fi nish.  These belts will 
mature with use and develop their own character and 
patina and last a lifetime. Colour Tan or black.  Waist 
size 32-46”

Code LPW070.B Black 
Code LPW070.T Tan

• Strong & durable 
• 6mm or 8mm
Packed in pairs.  Ideal for holding keys.  NOT suitable 
for climbing.

Code TAC133 6mm
Code TAC134 8mm
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LESS THAN LETHAL
ULTIMATE RETENTION DEVICEHATCH MUNITIONS BAG

Defense Technology® offers a complete range of the 
industry’s most trusted less lethal products. From duty 
aerosols and less lethal impact munitions, to Distraction 
Device® products, chemical munitions and more. 
WE ARE YOUR FORCE OPTION.

LESS THAN LETHALLESS THAN LETHAL
HATCH MUNITIONS BAGHATCH MUNITIONS BAG BATON ROUND CARRIER
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• The Hatch A6 is designed to organize a 37/40mm launcher and plenty of 
munitions
Features two clear vinyl 
document pockets (one 
interior one exterior) 
and several large 
exterior zipper pouches 
for additional gear.  
Constructed of durable 
1000 denier Cordura® 
nylon and heavy-duty 
hardware with two 
moulded rubber carry 
handles. Two-inch wide 
padded nylon shoulder 
straps allow the A6 to be 
carried as a backpack 
and can be stowed away when not in use.
Durable 600 denier polyester and 420 denier nylon inside with PVC binding
Dimensions: 17¼ x 11¾ x 4 (43.8 cm x 29.9 cm x 10.2 cm)

Code HAA6-BAG

• Baton Rounds are securely held in the pouch 
• Fast deployment 
• Fully adjustable, cost effective solution
Developed in co-operation with a major police force, 
and in service throughout the UK as an option for 
carriage by armed response units and recently taken 
into service by public order units. Made for swift 
deployment and consists of three parts: belt extender, 
baton round carrier and leg tie strap. Belt extender 
can be quickly fi xed onto the belt and baton round 
carrier or magazine pouch  attached by a heavy duty 
side release clip, as operational situation demands. 
Fully adjustable leg strap is fi xed onto the leg. Baton 
Rounds are securely held in the pouch but can be 
deployed quickly as required. Any confi guration of 
magazine pouch can be supplied (please call for 
information and prices). Basic pouch available from 
stock, custom confi gurations to special order.  Colour: 
Black.

Code MET006 

•  Designed to allow full use of the hand while 
retaining the fl ashlight and allowing tactical 
transitions 
Provides positive predictable positioning of a hand-held 
fl ashlight in tactical situations. Fits most popular brands. 
Quick transitions between search and shoot. No more 
lanyards or lost lights.  Torch NOT included.  Includes: 3 
fi nger sizing rings.  2 Pack. 

Code AA456
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FIREARMS EQUIPMENT
ULTIMATE RETENTION DEVICE

MAGAZINE COUPLERSBORESNAKE - GUN BORE CLEANER

TAC-PAC MODULAR STORAGE

CCS CORD CLIP STRAP                       URD HOLSTER                      URD HOLSTER

2 Pack

Brass weight

Main fl oss 
area First fl oss area Bore brush

BATON ROUND CARRIER
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• Modular storage system designed to store tactical batteries and other small parts
Injection-moulded housing with interchangeable EVA foam die cut inserts. Tactical nylon storage pouch included. 
Includes: Housing, lid, one die cut insert for 8x CR123 batteries, 2 blank inserts.   Contents NOT included.  

Code AA457

Samples of Uses: (6) AA Batteries, AR-15 bolt, fi ring 
pin, extractor and gas rings.  

• When used with 
the URD, the 
holster provides 
head up, head 
down, left or right 
side carry of your 
fl ashlight on a 
waist belt
Hook and loop strap 
for added retention.  
Fits most lights from 
20-25mm in diameter 
and belts from 1 3/4” 
-2 1/4”.  Positive 
retention for fast 
transitions and now 
with a convenient 
holster mounting. 
Torch, URD & Belt 
NOT included.

Code AA459

• Quickly attach and detach retention devices to 
a fl ashlight
The rubber ring accepts fl ashlights from approximately 
20mm to 25mm in diameter. The slot is designed to 
accept standard 550 Paracord or one inch nylon hook 
and loop straps to attach to your gear. The CCS will 
also work with most lanyards.  Torch & Lanyard NOT 
included.

Code AA458

• Brushes & swabs in one quick pass
• One pull through does it all
No exposed metal to damage sensitive rifl ing. How? Drop the brass weight easily 
through the barrel. The fi rst fl oss area removes foreign particles prior to the scrubbing 
action of the bore brush, which loosens hard deposits. The main fl oss area has 
160 times more surface area than a “patch”, cleans like no other product. Light and 
compact. No assembly required. Washable and reusable. Built in bronze brushes.

Code KR002

• Durable and Light-Weight Polymer 
Construction
• Optimal for Extreme Operational 
Environments
• Easy to install
Another quality Polymer Coupler for your 
Magazines. The TZ-2 is light-weight and 
maintains secure magazine operation. 
Magazine Couplers are quick-attach 
couplers that will fi rmly hold together two 
magazines.

Code TZ-2 SA80, M16, H&K 33, 53, 
91, Sig 542,543 
Code TZ-MP5  MP5

.380, 9mm, .38, 
.357 Handgun 

Cleaner
Cleans Gun 
Bores in 10 
Seconds!!

•  Designed to allow full use of the hand while 
retaining the fl ashlight and allowing tactical 
transitions 
Provides positive predictable positioning of a hand-held 
fl ashlight in tactical situations. Fits most popular brands. 
Quick transitions between search and shoot. No more 
lanyards or lost lights.  Torch NOT included.  Includes: 3 
fi nger sizing rings.  2 Pack. 

Code AA456
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SAFARILAND BRANDS
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HIATT Defi ning 
quality handcuffs 
for more than 
225 years! 
The leading name in 
handcuffs and restraints, 
Hiatt is now powered by 
the Safariland group. 
With a wide variety of 
restraints including chain, hinged, speciality hinged, oversized and lightweight handcuffs, 
you can count on the same high quality construction and features from a name you trust.  

HIATT® Restraints Products Are Your Best Choice.  

HATCH® The 
sure leader in 
police gloves 
with a reputation 
based on quality 
and user-driven 
innovations. 
Hatch gloves and riot 
gear are designed with 
the law enforcement professional in mind. Hatch provides quality gloves and other 
protective gear for uniformed duty, tactical, corrections, military, industrial safety/medical 
rehabilitation, and more. Hatch brands include Friskmaster™ cut-resistant gloves, 
Operator™ Tactical Gloves, Centurion™ and ExoTech® disturbance control gear.
They provide a ‘Legacy of Quality’ and are now powered by the Safariland Group.

For decades these 
four legendary 
brands have 
made up the, 
most honoured 
names in fi rearms 
accessories.   
Products range from 
cleaning kits, maintenance 
equipment to chemicals, 
polymer shotgun stocks 
and scope mounts.  KLEENBORE, SPEEDFEED, BREAKFREE and B-SQUARE have 
been proud products of military. law enforcement and sports shooting circle like no other 
brand.  Combined innovation, quality and customer care - one stop shopping for every 
type of fi rearm.  
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SAFARILAND BRANDS
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SAFARILAND™ 
offers an 
extensive line 
of gear to help 
offi cers protect 
and serve.  
Safariland has had 
a rich heritage in the 
law enforcement and 
sporting markets for almost 50 years, comprising of a group of the most recognized and 
well-respected brands known for their innovation and quality the world over. We are 
committed to focusing on the customer fi rst in all we do. 

Our Mission, Together, We Save Lives.

MONADNOCK® 
is synonymous 
with quality as the 
leading supplier of 
batons, restraints 
and training aids.
The preferred choice of law 
enforcement professionals 
the world over for more 
than 50 years. Now under 
the Safariland umbrella, they bring heritage and expertise to focus on our primary objective, 
providing the highest quality and most innovative products.  More law enforcement offi cers 
choose to carry American-made Monadnock® batons over other competing brands. 

There is a reason. We build it better.

PROTECH® brings 
tactical armor to a 
new level with years 
of advanced research 
and experienced 
personnel. Our designers 
and engineers are committed to 
producing modern technological 
solutions that address the 
special-threat requirements 
of military, federal and law-
enforcement agencies across the world.  PROTECH is part of the Safariland family of 
law enforcement products, which includes tactical and concealable body armor, less 
lethal products, duty gear, vehicle-maritime and structural hard armor systems, personal 
protective gear, fi rearms accessories and investigation and examination equipment.
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BIANCHI

7125 ACCUMOLD® ENFORCER SLR™

7001 ACCUMOLD® THUMBSNAP & 7500 PADDLE82 CARRYLOCK® 7001 ACCUMOLD® THUMBSNAP & 7500 PADDLE7001 ACCUMOLD® THUMBSNAP & 7500 PADDLE

7506 ACCUMOLD® BELT SLIDE

82 CARRYLOCK®82 CARRYLOCK®
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• AccuMold® trilaminate construction
• Coptex™ lining provides a smooth draw
• Allows thumb break and front strap 
opening
• Adjust-A-Strap™ feature permits 
adjustment for different handguns
• Snaps/slides on 1.75" (45mm) belts
• Removable thumbstrap
This featherlight slide holster snugs up to your 
body, close and comfortable. Firm action snaps 
on the two belt straps allow quick release 
without removing the belt. Thumb break release 
offers quick, easy access.  Open muzzle.  

• Custom moulded and contoured
• High-density trilaminate construction
• Coptex™ inner lining for a smooth draw
• Sturdy Quick-Slide™ moulded belt loop or 
Paddle belt mount (for easy on/off)
• High ride & closed muzzle
Suitable for outdoor and concealment 
applications, this holster rides at a 10 
-13 degree forward angle for a fast, 
instinctive draw. Our Roll-Top™ thumb 
break strap wraps cleanly over hammer 
and effectively retains the handgun. Belt 
slides through our Quick-Slide™ 1.75” 
injection moulded belt loop.

• Dual belt slots pull gun close to body for 
concealability
• FingerLok™ for speed & security 
• 16° forward carry angle
• Open muzzle
• Fits up to 1.75” (45mm) belt widths
The CarryLok offers the speed of an 
open top concealment holster with the 
security of Bianchi's Auto Retention™ 
concept. The FingerLok™ internal 
retention mechanism secures the pistol 
by the trigger guard as it is inserted into 
the holster. To draw, the middle fi nger 
sweeps the release lever allowing the 
pistol to be drawn in an upward movement.

• Coptex™ inner lining for smooth draw
• Closed muzzle
• Reinforced 2.25" (58mm) jacket slot belt 
loop, curved for comfort
• Locking strip on inside of belt loop 
secures holster to Bianchi Model 7200 Duty 
Belt
The Enforcer features our SlideLok™ Retention 
(SLR™) mechanism that provides a positive 
lock in the snap of the thumb break. Enhanced 
weapon security.  Further, the internal Pinch® 
Retention Device enhances security by providing 
additional tension on the trigger guard. Bianchi 
Sight Channel™ and jacket slot belt loop.
PATENTED

Bianchi holsters, 
belts and 
accessories have 
been used in police, 
military and sporting 
applications the 
world over.  Now 
powered by the Safariland 
Group.  Bianchi International’s 
product line continues to 
evolve to keep pace with today’s customer demands. They are continuously researching 
new materials, developing new designs and entire new product lines to meet these 
changing needs.

WEAPON SIZE HAND STANDARD

GLOCK 17-22 13
RIGHT BIA19200

LEFT BIA19201

SIG P220R, P226R 13AR
RIGHT BIA19202

LEFT BIA19203

WEAPON SIZE HAND STANDARD PADDLE

GLOCK 17, 20, 21, 22  
SIG P220, P220R, P226, 
SP2009, SP2340

13
RIGHT BIA17721 BIA18838

LEFT BIA17722 BIA19939

WEAPON SIZE HAND STANDARD

GLOCK 17, 19, 22, 23, 26, 27, 34, 35
SIG 220R 14A

RIGHT BIA17862

LEFT BIA17863

SIG P220, P225, P226, P229, P239, P245, 
P2022, SP2009, SP2340 15A

RIGHT BIA17864

LEFT BIA17865

WEAPON SIZE HAND STANDARD

GLOCK 17-22 13
RIGHT BIA22148

LEFT BIA22149

SIG P220R, P226R 13AR
RIGHT BIA22160

LEFT BIA22161
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BIANCHI

7303 MAGAZINE POUCH

7140 ACCUMOLD® DUTYLOCK™ 4584 EVADER HOLSTER™

7001 ACCUMOLD® THUMBSNAP & 7500 PADDLE

8003 MAGAZINE POUCH 8002 DOUBLE MAGAZINE POUCH 8020 TRIPLE THREAT II POUCH

7302 DOUBLE MAGAZINE POUCH 7320 TRIPLE THREAT II POUCH

7506 ACCUMOLD® BELT SLIDE

4584 EVADER HOLSTER™4584 EVADER HOLSTER™
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• Vertical or horizontal carry
• Pouch cavities expand both front and rear 
Moulded for lasting shape & precise fi t.  Injection 
moulded belt loop fi ts 2.25" (58mm)
Glock 17, 19, 22, 23 & Sig P226/P226R*, P228, P229/
P229R*, P2022, SP2009, SP2340

Code BIA18442 Velcro 
Code BIA18472 Press Stud

• Horizontal or vertical carry 2.25” (58mm) belt
• Expand both front and rear 
Moulded for long lasting shape and precise fi t.  Hidden 
snap closure.  
Glock 17, 19, 22, 23 
& Sig P226/P226R*, 
P228, P229/
P229R*, P2022, 
SP2009, SP2340

Code 
BIA31302

• Pouch cavity expands for a sleek, trim look
Moulded for long lasting shape and precise fi t.  Dual 
web belt loop design.
Glock 17, 19, 22, 23 & Sig P226/P226R*, P228, P229/
P229R*, P2022, SP2009, SP2340

Code BIA17427 Velcro
Code BIA18201 Press Stud 

• Vertical carry
• Hidden snap closure
Moulded for long lasting shape 
and precise fi t.  Belt loop fi ts 
2” (50 mm) - 2.25” (58 mm) 
width duty belts.  
Glock 17, 19, 22, 23 & Sig 
P226/P226R*, P228, P229/
P229R*, P2022, SP2009, 
SP2340

Code BIA31345

• Custom moulded & contoured
• Horizontal or vertical carry
Coptex™ inner lining: for smooth draw
Adjustable tension screw, fi ts 2.25" (58mm) belts width.  
Glock 17, 19, 22, 23 & Sig P226/P226R*, P228, P229/
P229R*, P2022, SP2009, SP2340

Code BIA18797

• Horizontal or vertical carry 2.25” (58mm) belt
• Coptex™ inner lining for smooth draw
Adjustable tension screw.  Custom moulded & 
contoured.  
Glock 17, 19, 22, 23 
& Sig P226/P226R*, 
P228, P229/P229R*, 
P2022, SP2009, 
SP2340

Code 
BIA31396

• Auto Retention™automatically 
secures fi rearm
• FingerLok™ retention device 
• Injection moulded belt loop 
with ErgoTek™
• User adjustable Tension Bars™ 
The DutyLok is the next generation, multi- 
retention duty holster with our exclusive Auto 
Retention concept. It provides an easy to use, 
smooth, single plane drawing platform, and 
offers excellent retention capabilities. Bianchi’s 
KnuckleBreak™ thumb snap is released with 
a straight downward stroke of the thumb 
while the middle fi nger indexes on the release 
lever. The draw stroke is an effi cient upward 
movement. Fits belts up to 2.25” (58mm).

• Auto Retention™ with FingerLok™ 
internal retention automatically secures 
handgun
• Reinforced open-top design stays open for 
effi cient one-handed reholstering
• Dual snap belt loop fi ts 1.75" (45mm) 
belt 
• Low profi le design for high-level 
concealment
Durable trilaminate with a hard-
wearing ballistic weave fabric fi nish, 
this holster is rugged enough to take 
on any situation. The closed-cell foam 
centre provides excellent fi t and cushioning for the 
fi rearm and the inner lining is a slick woven nylon for 
a smooth draw.  Auto Retention™, featuring Bianchi’s 
exclusive FingerLok™ retention device.  

• Patented moulded technology and unique trilaminate construction
• 600 denier woven exterior, high-density foam core, and a smooth knit lining. 
• This synthetic woven product line is both lightweight and durable enough for 
the rigours of street duty.

WEAPON SIZE HAND STANDARD LOW RIDE

GLOCK 17 22 13
RIGHT BIA23042 BIA23598

LEFT BIA23043 BIA23599

WEAPON SIZE HAND STANDARD

GLOCK 17, 20, 21, 22  
SIG P220, P220R, P226, 
SP2009, SP2340

13
RIGHT BIA23892

LEFT BIA23893
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BIANCHI

4420 TRANZIT® HOLSTER

BIANCHI® QUICK - LOCK™

4620 TUXEDO® SHOULDER HOLSTER

4755® RANGER BATON HOLSTER

4750 RANGER® TRIAD ANKLE HOLSTER

4751 TRIAD LEG EXTENDER
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• Closed-cell foam 
centre cushion for 
protection
• Ambidextrous & 
one size (up to 48” 
chest)
• Includes magazine 
pouch & 2 Tie Down 
Accessory straps
The horizontal shoulder 
holster system is 
lightweight and 
comfortable enough to 
wear all day. It offers 
lightning-fast access; 
it’s ambidextrous and 

swiftly adjustable to fi t most torsos. The holster is lined 
with a soft suede-like material for protection of the 
fi rearm. Comes complete with holster, X-harness, two 
tie-down straps and a double mag pouch or speedloader 
panel. Bianchi’s trilaminate construction provides padded 
protection of the fi rearm.

Code BIA17034

• Unique nylon holster that attaches to common body armour vests
• Elastic webbing secures weapon close to body
• Perfect for deep concealment or as a back-up weapon
This nylon holster attaches to common body armour vests with hook & loop and 
is designed to use the holster as a “side strap” for common body armour. Elastic 
webbing secures weapon close to body. This holster is perfect for deep concealment 
when a vest is warranted or with a backup weapon. It also incorporates an additional 
pocket for optional ballistic side plate. Fits most compact pistols and revolvers

 Code BIA24786

• Contouring centre compression strap fi rmly 
snugs holster close to leg
• Adjustable ankle-pad cushion custom fi ts to 
ankle bone
Ankle-pad cushion is removable for easy cleaning 
and airing.  Tri-strap design for adjustability to fi t 
virtually any ankle securely.  Elasticised retention 
strap with easy pull tab for quick, easy access. 

• Ergonomic design for security, comfort 
and fi t
• Centre compression strap fi rmly snugs 
baton close to leg
• Adjustable ankle-pad custom fi ts to ankle 
bone
Ankle-pad cushion is removable for easy 
cleaning.  Innovative strap design offers 
adjustability to fi t virtually any ankle securely and 
comfortably.  Retention strap has an easy pull tab 
for quick, easy access to baton.  

• Nylon web extension piece that allows for use of 
4750 Triad™ Ankle Holster with boots and larger 
calves
2 per package.  

Code BIA22822

WEAPON SIZE HAND CODE

GLOCK 17, 19, 22, 23, 36 
SIGARMS P220/P220R, P225, 
P226/P226R, P228, P229, P239

05 AMBIDEXTROUS BIA17034

4620A DOUBLE MAGAZINE POUCH

GLOCK 17, 19, 22, 23, 36 03 AMBIDEXTROUS BIA17056

SIGARMS P220/P220R, P225, 
P226/P226R, P228, P229, P239 02 AMBIDEXTROUS BIA17040

4620T TIE-DOWN ACCESSORY

Switch to the Offside Accessory Panel to hold cuffs, clips 
and speedloaders.

BIA17042

WEAPON SIZE HAND CODE

GLOCK 17, 19, 22, 23, 36 
SIGARMS P220/P220R, P225, 
P226/P226R, P228, P229, P239

13/14
RIGHT BIA19752

LEFT BIA19753

BATON SIZE HAND CODE

MONDADNOCK & ASP 
EXPANDABLE 
MONDANOCK AUTOLOCK

21”
RIGHT BIA23828

LEFT BIA23829
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BIANCHI

UM92 UNIVERSAL MILITARY WITH TRIGGER SHIELDT6500 TAC HOLSTER LT4420 TRANZIT® HOLSTER

T6505 TAC HOLSTER

T6521 DOUBLE AR15M1025 MILITARY MAG POUCH

T6510 MODULAR ACCESSORY PANEL

WEAPON CODE

GLOCK 17, 20, 21, 22
SIGARMS P210, P220, 
P220R, P226, P226R

AMBIDEXTROUS

BIA19967

T6505 TAC HOLSTERT6505 TAC HOLSTER

CODE

AMBIDEXTROUS

BIA19967

BIANCHI® QUICK - LOCK™

4620 TUXEDO® SHOULDER HOLSTER
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• Same design & construction features of 
the UM84
• Designed for today’s large frame autos
• Trigger guard shield protects and 
stabilizes the trigger guard
• Compatible with all UM84 accessories
• Fits up to 2.25” (58mm) belt
The UM92 incorporates the time proven design features 
and versatility of the M12/UM84 with the addition of a 
polymer trigger guard insert. This shield stabilizes the 
pistol by providing a solid anchor for the trigger guard to 
interface with. The UM92 is offered in two sizes (UM92I, 
UM92II) and is ideal for Glock and Sig Sauer weapons.

Code BIA14219

• Adjustable fi ts most pistol mounted lights
• Quick-Lock™ clip for attachment to T6510 
Accessory Panel any MOLLE system or 
on belt up to 2.25” (58mm) width
• Rugged Ranger™ trilaminate 
construction
• Does not include mil-spec cleaning rod
Meets the needs of the tactical operators who utilize a 
light mounted to their weapon. The holster is adjustable 
to fi t most pistol mounted tactical lights. It mounts to 
our Modular Accessory Panel becoming an integral part 
of our Cobra Tactical System. The thumb break has a 
secondary security strap for additional retention during 
high stress activities.

• Quick-Lock™ clip for attachment to 
T6510 Accessory Panel any MOLLE 
system or on belt up to 2.25" (58mm) 
width
• Rugged Ranger™ trilaminate 
construction
• Ambidextrous design
Does not include mil-spec cleaning rod.  Constructed 
from durable trilaminate.  Features polymer trigger guard 
shield that protects & stabilises the trigger guard for 
improved fi rearm retention of semi auto models.

Code BIA19967

• Five attachment points to mount 
accessories (two are bi-directional)
• Adjustable ambidextrous leg strap with 
a 2” Quick Release™ buckle 
• Adjustable heavy duty webbing belt 
hanger (For optimum results, use with 
Bianchi Model 7200 Belt)
• Vertical adjustment to custom-
tailored panel location on thigh
Non-slip backing keeps panel securely in 
place.  Web attachment points Bianchi 
Military holsters with Quick-Lock™.  
Modular Accessory Panel offers 
security and adjustability. 
Pouches and holsters 
mount on the multiple 
web attachment points.   
All pouches attach to the 
panel via our Quick-Lock™ 
belt clip.

Code BIA22417 

• Quick-Lock™ belt fastener 
Holds two magazines.  Fits up to 2.25" (58mm) belt

Size 03 GLOCK 17, 19, 22, 23 
Code BIA17645 
Size 01 SIGARMS P220, P225 
Code BIA14928

• Two 30 round AR15 type mags
• Quick-Lock™ belt clip
Dual hook/loop and snap closure.  Rugged ballistic 
trilaminate construction.  

Code BIA19942

WEAPON CODE

Most Large Frame 5” Single 
Action and Double Action Semi 
autos.  
SIGARMS P210, P220, 
P220R, P226, P226R

AMBIDEXTROUS

BIA14219

WEAPON SIZE HAND CODE

GLOCK 17, 19 01
RIGHT BIA19960

LEFT BIA19961

SIG P220, P226, 
P2022 02

RIGHT BIA19958

LEFT BIA19959

• Closed-cell foam 
centre cushion for 
protection
• Ambidextrous & 
one size (up to 48” 
chest)
• Includes magazine 
pouch & 2 Tie Down 
Accessory straps
The horizontal shoulder 
holster system is 
lightweight and 
comfortable enough to 
wear all day. It offers 
lightning-fast access; 
it’s ambidextrous and 

swiftly adjustable to fi t most torsos. The holster is lined 
with a soft suede-like material for protection of the 
fi rearm. Comes complete with holster, X-harness, two 
tie-down straps and a double mag pouch or speedloader 
panel. Bianchi’s trilaminate construction provides padded 
protection of the fi rearm.

Code BIA17034

• Unique nylon holster that attaches to common body armour vests
• Elastic webbing secures weapon close to body
• Perfect for deep concealment or as a back-up weapon
This nylon holster attaches to common body armour vests with hook & loop and 
is designed to use the holster as a “side strap” for common body armour. Elastic 
webbing secures weapon close to body. This holster is perfect for deep concealment 
when a vest is warranted or with a backup weapon. It also incorporates an additional 
pocket for optional ballistic side plate. Fits most compact pistols and revolvers

 Code BIA24786

Easy attach 
& remove 
standard 
on our UM 
military holsters, 
our exclusive 
Quick-Lock™ belt 
clip has performed 
fl awlessly for U.S. 
Armed Forces for 
almost two decades. 
Bianchi’s Cobra® gear 
features this attachment system, 
so changing your 
equipment mix 
can be done 
in seconds, to 
quickly adapt to 
the needs of any 
given situation. No 
tools required.



FOR LATEST PRICES LOG ON TO WWW.NITON999.CO.UK OR CALL 01293 549858

SAFARILAND HOLSTERS

6365 ALS® LEVEL III DUTY HOLSTER W/ DROP UBL

6280 SLS® LEVEL II DUTY HOLSTER MID RIDE
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ALS - Automatic Locking System
The ALS system is the latest evolution in retention holsters 
and builds upon the successful Self Locking System 
(SLS). 
With several patents to its credit, the key to this system is 
an internal locking device that secures the weapon in all 
directions simply upon reholstering. 
Level III Retention is achieved when used in conjunction 
with the SLS, which can be elevated to Level IV Retention 
with the addition of the Sentry. 
Also available in Level I Retention and Level II Retention 
versions.
Additionally, holsters with this advanced ergonomic 
design are completely operable with the thumb, making 
training easy, and the straight-up draw makes them very 
instinctive to use, yet diffi cult for an assailant’s attempted 
takeaway. 
And fi nally, once the retention devices are released, the 
weapon can be drawn straight out of the holster with no 
twisting or other motion required. The ALS series holsters 
cover a wide array of market needs, from retention duty 
holsters to models in our popular tactical offerings to a 
belt loop, belt clip and paddle holster for the concealment 
markets, both with and without the SLS.

SLS - Self Locking System
The SLS rotating hood has been tested and 
proven for many years on the 6280 and 6004 
series of holsters. 
Simply push down and rotate forward as you 
obtain your shooting grip. To close, pull back 
on the hood, and the SLS self locks. 
No snaps or straps to manipulate. 
The Hood Guard helps protect the SLS from 
impact and inadvertent release, especially 
in an attempted takeaway. Included with all 
duty and tactical versions. Constructed of 
SafariLaminate, a thermal-molded holster 
design to help protect the handgun and 
accessories for years of use.

SAFARILAND™ 
offers an 
extensive line 
of gear to help 
offi cers protect 
and serve.  
Safariland has had 
a rich heritage in the 
law enforcement and 
sporting markets for almost 50 years, comprising of a group of the most recognized and 
well-respected brands known for their innovation and quality the world over. We are 
committed to focusing on the customer fi rst in all we do. 

Our Mission, Together, We Save Lives.

• SLS (Self Locking System)
• Mid-Ride position allows for 
excellent weapon protection 
and quick easy draw
• Top draw and straight drop 
cant 
Model 6280 holster is the base 
model of SLS™series of holsters. 
It includes a unique rotating 
hood design.  Universal Belt Loop 
that mounts on a 2” or 2.25” Duty Belt. With no 
snap, allowing for a smoother single-motion draw 
and greater protection against attempted weapon 
takeaways. The hood can only be released by 
being simultaneously pushed down and rotated 
forward and actually becomes more secure when 
upward force is applied. The 6280 holster features 
a tensioning device, which, when fi rmly adjusted 
becomes a Level III Retention™ holster.
Available Plain Black, Basket Weave, Hi-Gloss, or 
Nylon Look fi nishes

Code SF6280

The full range of Safariland 
holsters and accessories are 
available to order.  Please email 

SALES@NITON999.CO.UK with 
your specifi c requirements

The full range of Safariland 
holsters and accessories are 
available to order.  Please email 

6365 ALS® LEVEL III DUTY HOLSTER W/ DROP UBL6365 ALS® LEVEL III DUTY HOLSTER W/ DROP UBL

The full range of Safariland 
holsters and accessories are 
available to order.  Please email 

SALES@NITON999.CO.UK with 

• Level III Retention™ OR 
Level IV Retention™ with 
optional Sentry installed
• ALS® Automatic Locking 
System secures weapon once 
holstered
Hood Guard is standard on 6365 holsters
Slim, compact design allows weapon to ride 
close to body.  Simple straight up draw once 
all releases are de-activated.  Includes Hood 
Guard, optional Sentry available.  1.5” Belt 
Drop version
Available in Plain Black, Basket Weave, Hi-
Gloss fi nish or STX Tactical®

Code SF6365
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SAFARILAND HOLSTERS

6342 ALS TASER (EDW) HOLSTER WITH CLIP6365 ALS® LEVEL III DUTY HOLSTER W/ DROP UBL 6305 ALS® TACTICAL HOLSTER & LEG STRAP

6280 SLS® LEVEL II DUTY HOLSTER MID RIDE 6004 SLS® LEVEL II TACTICAL LEG HOLSTER

SLS & ALS ACCESSORIES SLS HOOD SLS SENTRY

ALS GUARD

HOOD & SENTRY

6520 SLS® TASER (EDW) HOLSTER

SLS HOODSLS HOOD HOOD & SENTRYHOOD & SENTRY
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• Automatic Locking System (ALS®), 
securely locks the Electronic Discharge 
Weapon (EDW) into place without any 
straps or snaps to manipulate
• Holster design uniquely protects the top 
portion of the Taser® X26 from abrasion and 
impact and protects the LED display
This holster design will pass a Level I Retention™ 
Pull Test.  Ambidextrous.  Closed bottom with a 
drain hole to protect the cartridge.  The safety on 
the Taser® is automatically 
activated once it is 
reholstered.  Clip-on style 
belt loop with the ability to fi t 
1.5” (38mm), 1.75”: (45mm), 
2” (50mm), and 2.25” 
(58mm) widths
Available in STX Tactical®, 
STX Plain, STX Basket, 
STX Hi- Gloss, Foliage 
Green, or FDE Brown

Code SF6342

• ALS® Automatic Locking System 
secures weapon once holstered
• Includes SLS hood assembly and 
Hood Guard
Hood Guard is standard on 6305 
holsters.  Mounted to the same leg 
shroud assembly as the popular 6005 
series.  Simple straight up draw once 
all releases are de-activated.  Optional 
Sentry available.  Thermal-molded 
SafariLaminate™ construction protects 
handgun and sights
Standard double leg strap and leg 
shroud with mounting holes for optional 
accessories
Adjustable vertical leg strap with quick 
release detachable leg harness
Available in Black STX Tactical®, 
Foliage Green, FDE Brown, and OD 
Green

Code SF6305

• Built for comfort as well as 
functionality & features the Self 
Locking System (SLS™) rotating hood 
system.   
The hood on the Model 6004 holster can 
only be released by being simultaneously 
pushed down and rotated forward and 
actually becomes more secure when 
upward force is applied. The STX Tactical 
fi nish of the holster is rugged, protecting the 
gun in scrape, scratch and dent incidents. 
Molded sight track and soft SafariSuede™ 
protect the gun’s sights and fi nish. Double 
leg strap and the leg shroud for comfort and 
stability in the holster position on the leg.
Thermal-molded SAFARILAMINATE™ 
construction protects handgun and sights
Available in Brown Flat Dark Earth, Olive 
Tactical Green or Black fi nishes
Also available for Taser® X26 or M26

Code SF6004

• Level II Retention™ Holster
• SLS (Self Locking System) Rotating Hood
• Retention rated 745BL Belt Clip for easy 
attachment and detachment from belt
Can be carried strongside or cross draw.  
Closed bottom with drain hole to protect 
cartridge and offi cer.  SafariLaminate™ 
Construction
Fits belts from 1.5” (38 mm) to 2.25” (58 mm) in 
width
Available in Plain Black, Basketweave, 
Hi Gloss, Nylon Look, STX Plain, STX 

Basketweave, STX Hi Gloss, 
and STX Tactical® fi nishes in 
Black, Foliage, FDE Brown, 
and OD

Code SF6520

Four uniquely designed accessories for Safariland 
duty holsters with SLS and ALS systems.  Available for 
the following models:
SLS: 6004, 6005, 6034, 6035, 6230, 6235, 6280, 
6285, 6287, 6520
ALS: 6304, 6305, 6354, 6355, 6360, 6365, 6384, 
6385, 6390, 6395

• Uniquely designed  
accessory protection 
for the SLS holster.  
adapts to any SLS 
holster
• Increase the 
retention level by one

• Provides additional 
security for any select ALS 
concealment, tactical and 
duty holster.
• Covers the ALS level 
to prevent accidental / 
unauthorised use
• Can be fi tted onto 
existing ALS concealment 
holsters

FRONT VIEW

Code SF6000 Code SF6001 Code SF6002

Code SF6006

BACK VIEW

LOCKED UNLOCKED
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SAFARILAND HOLSTERS

1. MLS 17 on Leg 
Shroud

2. MLS 17 w/ MLS 
15 on Holster

MLS - MOLLE LOCKING SYSTEM

MLS ON A MOLLE VEST

MLS ON A VEST 

ELS ON A LEG SHROUD

ELS ON MOLLE VEST

MLS 15 HOLSTER LOCKING FORK

ELS 34 EQUIPMENT FORK ELS 35 RECEIVER PLATE

MLS 16 ACCESSORY FORK

ELS - EQUIPMENT LOCKING SYSTEM

ELS ON A LEG SHROUDELS ON A LEG SHROUDELS ON A LEG SHROUDELS ON A LEG SHROUDELS ON A LEG SHROUDELS ON A LEG SHROUD

MLS

MLS

MLS

ELS

ELS

ELS

QAS

1
1

1 1

2
2

2

3

3
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Quick, easy and secure attachment of 
holsters or accessories to any MOLLE 
loop-equipment apparel. 
Benefi ts:
Add MOLLE mounting support to the QLS and 
ELS systems.  Quickly attach or detach holster or 
accessories nearly anywhere: MOLLE loops, belts, 
thigh rig, in the home or 
even in a vehicle.  Easily 
remove your weapon 
without removing it from the 
holster.  Works with nearly 
all Safariland holsters and 
duty gear.  Designed to 
break away at 140lbs per 
military specifi cations.

• Mounts directly to the 
back of the holster.  
Can also be strung through 
MOLLE loops directly or lock 
into the MLS 17 or MLS 18.

Code SF6004A

• The ELS 34 mounts 
directly to the back 
of Tactical Accessory 
models and locks into 
the ELS 35 Receiver 
Plate.
Quick detachment and 
attachment of various 
accessories to wherever 
an ELS 35 Plate is located.  
Each ELS 34 includes 
(2) Locking Forks and 
hardware for both.

Code SF6004A

• The ELS 35 is the 
mounting platform for 
the ELS 34 Locking 
Fork. 
It can be placed in various 
locations, including Belt 
Clips, Tactical Rigs, or 
directly on MOLLE loops 
with the use of an MLS 16 
Locking Fork.  Each ELS 
35 includes (2) Receiver 
Plates and hardware for 
both.

Code SF6004A

• Mounts directly to the 
back of the accessory. 
Can also be strung through 
MOLLE loops directly or 
lock into the MLS 17 or 
MLS 18.

Code SF6004A

For quick transfer of accessories to 
any two-hole mounting platform or 
MOLLE loop gear.
Provides a mounting platform for any Safariland 
tactical or competition accessory.
Very small receiver footprint.
Quickly transfer your gun from your body to other 
mounting points.
Mount your 
accessories 
nearly 
anywhere: Belt, 
thigh rig, in the 
house, in a 
vehicle, or on a 
MOLLE vest.

1. MLS 16 on Vest 
2. ELS 35 w/ MLS 

16 on Vest
3. ELS 34 w/ Mag 

Pouch w/ ELS 
35 on MLS 16 
on Vest

1. (2) ELS 35’s on 
a Leg Shroud 

2. ELS 34 w/ Rifl e 
mag and ELS 
34 w/ Pistol Mag 
Pouch

3. (2) EMS 35’s on 
Leg Shroud w/ 
(2) ELS 34’s on 
Rifl e and Pistol 
Mag Pouch

1. Holster w/ MLS 
15 threaded 
directly through 
Molle Loops 

Quick Attachment System
Safariland’s Quick Attachment Systems (QAS) 
allow you to quickly attach, transfer and reattach 
equipment on your person or other location as the 
task demands.
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SAFARILAND HOLSTERS

1. MLS 17 on Leg 
Shroud

2. MLS 17 w/ MLS 
15 on Holster

MLS - MOLLE LOCKING SYSTEM

MLS ON A MOLLE VEST

MLS ON A THIGH RIG

QLS - QUICK LOCKING SYSTEM

QLS ON A DUTY BELT

QLS ON A MOLLE VEST

QLS ON A THIGH RIG

MLS 18 RECEIVER PLATE GUARD

QLS 19 HOLSTER LOCKING FORK QLS 22 RECEIVER PLATEMLS 17 RECEIVER PLATE

MLS 16 ACCESSORY FORK

QLS ON A DUTY BELTQLS ON A DUTY BELT

1

1

1

2

2

2

3

3

3

MLS

QLS

QLS

QLS

QLS

1 2

3
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Quick, easy and secure attachment of 
holsters or accessories to any MOLLE 
loop-equipment apparel. 
Benefi ts:
Add MOLLE mounting support to the QLS and 
ELS systems.  Quickly attach or detach holster or 
accessories nearly anywhere: MOLLE loops, belts, 
thigh rig, in the home or 
even in a vehicle.  Easily 
remove your weapon 
without removing it from the 
holster.  Works with nearly 
all Safariland holsters and 
duty gear.  Designed to 
break away at 140lbs per 
military specifi cations.

Our most versatile holster mounting 
platform for law enforcement and 
private citizens.

Benefi ts:
Mount your holster nearly anywhere: 
Belt, thigh rig, in the home or even in 
a vehicle.
Easily remove your weapon without 
removing it from the holster.
Quickly transfer your gun from your 
body to other mounting points.
Mount to MOLLE vest with the MLS 
16 Accessory Locking Fork.
Works with nearly all Safariland 
holsters and duty gear.
Passes Level I Retention™ pull test.

• Mounting platform for 
the MLS 15 or MLS 16.  
Can be attached to any 
Safariland 3 hole backpiece 
(belt slide, paddle, etc), 
onto the front of an MLS 16 
which is threaded through 
MOLLE loops, or onto 
practically any fl at surface 
with the appropriate screws 
(sold separately).

Code SF6004A

• Mounting platform with 
bottom guard for the 
MLS 15 or MLS 16. 
As MLS 17 but with bottom 
guard helps prevent the 
accidental release of 
locking fork.

Code SF6004A

• Mounts directly to the 
back of the holster or 
accessory. 
Can also be used on 
MOLLE loops if attached 
to an MLS 16 which is 
threaded through MOLLE 
loops. A Level l Retention 
is maintained on Duty 
Holsters.

Code SF6004A

• Mounting platform for the 
QLS 19. 
Attach to any Safariland 3 hole 
backpiece (belt slide, paddle, 
etc), onto the front of an MLS 
16, or practically any fl at 
surface with the appropriate 
screws (sold separately). 
Maintains a Level l Retention 
on Duty Holsters.

Code SF6004A
Same as the QLS 22 Receiver 
Plate but includes an extra 
locking feature.

Code SF6004A

1. QLS 22 w/ UBL 
on Belt 

2. QLS 19 on 
Holster Back

3. QLS 22 w/ UBL 
w/ QLS 19 on 
holster

1. MLS 16 on Vest 
2. MLS 17 w/ MLS 

16 on Vest
3. MLS 17 w/ MLS 

16 on Vest and 
MLS 15 on 
Holster

1. MLS 16 on Vest 
2. QLS 22 w/ MLS 

16 on Vest
3. QLS 22 on MLS 

16 w/ QLS 19 on 
holster

1. Attach QLS 22 
to Thigh Rig 

2. Attach QLS 
22 to back of 
Holster

3. QLS 22 on 
shroud w/ QLS 
19 on holster
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KLEENBORE

The full range of KLEENBORE & BREAKFREE is available to order.  Please email 
SALES@NITON999.CO.UK with your specifi c requirements
The full range of KLEENBORE & BREAKFREE is available to order.  Please email 
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BORE BRUSHES & MOPS

TYPE SIZE CODE

Phosphor bronze Thicker, straighter bronze wire bristle.  
.38 / .357 / 9mm KBA190

5.56mm KBA177

Stainless Steel Bore Use for excessive leading, wad fouling and rust removal .38 / .357 / 9mm KBSS221

Stainless Steel Cylinder removes carbon build-up for smoother loading and extraction .38 / .357 KBC201

Benchrest same features as the phosphor bronze, but with brass core and threaded coupling 5.56 KBBR167

Black Nylon Bore Rigged, stiff black nylon brushes - recommended by fi rearms manufactures for bore cleaning
.38 / .357 / 9mm KBA190N

5.56mm KBA177N

Twister Coiled brush Unique design for fast removal of plastic, powder and fouling .38 / .357 / 9mm KBT313

Patch Holder Combination patch holder and brush - loosen and trap fouling at one time 
.38 / .357 / 9mm KBA190PH

5.56mm KBA177PH

Military Style Chamber brush is confi gured with 2 diameters; the fi rst stage of phosphor bronze cleans the chamber, 
the second stage stainless steel cleans bolt lock area

5.56mm (bore) KBM16B

5.56mm chamber KBM16C

Cotton Bore Mop 100% Cotton for maximum absorbency, cleaning and lubrication 30.38 / .357 / 
9mm KBMOP222

UTILITY BRUSHES

Nylon Bristle Military spec for great cleaning.  Nylon bristles are rugged and solvent resistant One Size KBUT221

Stainless Steel Stainless steel bristles make short work of caked-on residue and burn marks One Size KBUT222

Phosphor Bronze General purpose, gentle on the fi nish brush for cleaning powder and lubrication residue One Size KBUT223

CLEANING JAGS

Metal jag KleenBore jags have a unique barbed point, to secure the cleaning patch.  The metal jag, draped with a 
proper size patch, completely covers the entire bore for thorough cleaning.  .38 / .357 / 9mm KBJAG229

COTTON PATCHES & CLOTHS

Patches 100% Cotton fl annel cut to size to ensure proper fi t and maximum cleaning when used with the jags (see 
above) Available in 50,250 and 500 quantity packs) .38 / .357 / 9mm

KBP203 (50)

KBCP13B (250)

Lead Away Patch 30mm (1 1/4”) Wipe away stubborn carbon & lead build up.  Packed in 25’s One KBLP199

Lead Away Cloth Chemically treated cloth ideal for removing lead and carbon build up.  Excellent for removing burn rings 
on cylinders and stainless steel.  One KBLP221

Silicon Gun & Reel Cloth Restore and protect your fi rearms Silicone impregnated cotton fl annel. This 100 square inch cloth returns 
the sheen to your guns surface, while removing handling marks and adds a layer of rust protection. One KBGC220

CLEANERS & SOLVENTS

Type size Code

Black Magic 
Bluing

High performance bluing solution - produces a deep 
penetrating action to restore worn or scratched guns

2oz (59ml)
Fluid KBGB2

No.10 Gun 
Cleaning 
Solvent

Tried and true, No.10 is fast and effective to quickly 
penetrate and lifts lead, powder residue and metal fouling

2oz Pump Spray KBS10S

470ml Container KBS10B

946ml Container KBS10C

No.10 Copper 
Cutter

Reformulated for even better removal of copper and other 
fouling.  High strength solvent rapidly turn blue as it cuts 
through copper.  Also good for removing plastic residue.   

2oz Dropper KBC10

470ml Container KBC10B

946ml Container KBC10C

Carbon Cutter Specially formulated to cut carbon buildup.  Liquefi es the 
carbon, removes black powder.  PH neutral 4oz (120ml) KBCAC4
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BREAKFREE

For decades these 
four legendary brands 
have made up the, 
most honoured 
names in fi rearms 
accessories.  

BREAKFREE - CLEANS, LUBRICATES, PROTECTS

CLEANING KITCLEANING KITCLEANING KIT CLEANING KIT
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• The PocKit handgun cleaning set allows you to pack a two-section rod in 
a patented storage handle
Also holds a phosphor bronze brush, mop and jag for easy, convenient storing and 
carrying. The fi rst rod section with muzzle guard, cleans 2” to 5” barrels including 
most semi-automatics. Add a second section for barrels up to 83/8”. PocKit cleaning 
sets are offered in a variety of popular handgun calibres and the rod sections accept 
all Kleen-Bore handgun accessories 

Code KBSAFPOC222   .38 / .357/9mm

• Tailored specifi cally to meet 
the cleaning needs of fi rearms 
that are used heavily in the 
fi eld. 
Include a ¼” diameter precision 
ground stainless steel rod. The rods 
feature a muzzle guard to prevent 
damage to the bore and a rotating 
handle that provides a precise 
clean, by allowing the rod to tightly 
follow rifl ing.
Each kit features a 2 oz. bottle of 
powerful No. 10 Copper Cutter 
to counter the effects of jacketed 
rounds. Also included is Break-
Free’s Lubricant/Protectant, a 
synthetic oil specifi cally formulated 
for modern fi rearms. The kits are 
fi nished with 100% cotton patches, a 
double-ended nylon brush, a silicone 
gun cloth and calibre specifi c 
brushes and mops.

Code KBSAPS50   .38 / .357/9mm

Break-Free’s fl agship product, CLP is a unique 
formulation of synthetic oils and individual 
proprietary ingredients which synergize in 
combination to do three important tasks 

simultaneously: Effectively Clean, Lubricate 
and Protect metal. Break-Free CLP is 
now recognized around the world as 
the standard by which maximum metal 
performance and protection is ensured.

Penetrates and spreads along metal surfaces into every pit 
and crevice to undercut contamination and lift residue 
away where it can be removed.
Long-lasting lubricating fi lm dramatically reduces 
adhesion of sand, grit or other abrasives which cause 
wear and failure.
Corrosion inhibitors prevent the formation of 
rust while Break-Free’s unique boundary fi lm 
protects metal surfaces from moisture and other 
contaminants.
Specially formulated synthetic oils won’t lose 
viscosity, dry out or stiffen up in extreme 
environments - such as cold, heat, dust, dirt, humidity 
and even salt air - keeping equipment in ready 
condition for months at a time.

CLEANERS & SOLVENTS

TYPE SIZE CODE

CLP

Trigger Spray
500ml BFCLP5

1ltr BFCLP8

Squeeze Bottle 4oz (120ml) BFCLP4

Bottle with dropper 2oz (59ml) BFCLP20

Squeeze Bottle 0.68oz (19ml ) BFCLP16

Container 1 Gallon (3.8ltr) BFCLP7

BORE BRUSHES & MOPS

TYPE SIZE CODE

Phosphor bronze Thicker, straighter bronze wire bristle.  
.38 / .357 / 9mm KBA190

5.56mm KBA177

Stainless Steel Bore Use for excessive leading, wad fouling and rust removal .38 / .357 / 9mm KBSS221

Stainless Steel Cylinder removes carbon build-up for smoother loading and extraction .38 / .357 KBC201

Benchrest same features as the phosphor bronze, but with brass core and threaded coupling 5.56 KBBR167

Black Nylon Bore Rigged, stiff black nylon brushes - recommended by fi rearms manufactures for bore cleaning
.38 / .357 / 9mm KBA190N

5.56mm KBA177N

Twister Coiled brush Unique design for fast removal of plastic, powder and fouling .38 / .357 / 9mm KBT313

Patch Holder Combination patch holder and brush - loosen and trap fouling at one time 
.38 / .357 / 9mm KBA190PH

5.56mm KBA177PH

Military Style Chamber brush is confi gured with 2 diameters; the fi rst stage of phosphor bronze cleans the chamber, 
the second stage stainless steel cleans bolt lock area

5.56mm (bore) KBM16B

5.56mm chamber KBM16C

Cotton Bore Mop 100% Cotton for maximum absorbency, cleaning and lubrication 30.38 / .357 / 
9mm KBMOP222

UTILITY BRUSHES

Nylon Bristle Military spec for great cleaning.  Nylon bristles are rugged and solvent resistant One Size KBUT221

Stainless Steel Stainless steel bristles make short work of caked-on residue and burn marks One Size KBUT222

Phosphor Bronze General purpose, gentle on the fi nish brush for cleaning powder and lubrication residue One Size KBUT223

CLEANING JAGS

Metal jag KleenBore jags have a unique barbed point, to secure the cleaning patch.  The metal jag, draped with a 
proper size patch, completely covers the entire bore for thorough cleaning.  .38 / .357 / 9mm KBJAG229

COTTON PATCHES & CLOTHS

Patches 100% Cotton fl annel cut to size to ensure proper fi t and maximum cleaning when used with the jags (see 
above) Available in 50,250 and 500 quantity packs) .38 / .357 / 9mm

KBP203 (50)

KBCP13B (250)

Lead Away Patch 30mm (1 1/4”) Wipe away stubborn carbon & lead build up.  Packed in 25’s One KBLP199

Lead Away Cloth Chemically treated cloth ideal for removing lead and carbon build up.  Excellent for removing burn rings 
on cylinders and stainless steel.  One KBLP221

Silicon Gun & Reel Cloth Restore and protect your fi rearms Silicone impregnated cotton fl annel. This 100 square inch cloth returns 
the sheen to your guns surface, while removing handling marks and adds a layer of rust protection. One KBGC220

CLEANERS & SOLVENTS

Type size Code

Black Magic 
Bluing

High performance bluing solution - produces a deep 
penetrating action to restore worn or scratched guns

2oz (59ml)
Fluid KBGB2

No.10 Gun 
Cleaning 
Solvent

Tried and true, No.10 is fast and effective to quickly 
penetrate and lifts lead, powder residue and metal fouling

2oz Pump Spray KBS10S

470ml Container KBS10B

946ml Container KBS10C

No.10 Copper 
Cutter

Reformulated for even better removal of copper and other 
fouling.  High strength solvent rapidly turn blue as it cuts 
through copper.  Also good for removing plastic residue.   

2oz Dropper KBC10

470ml Container KBC10B

946ml Container KBC10C

Carbon Cutter Specially formulated to cut carbon buildup.  Liquefi es the 
carbon, removes black powder.  PH neutral 4oz (120ml) KBCAC4
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FOBUS HOLSTERS

Developed in Israel for the world’s 
military and special security services, 

the combat-proven Fobus Tactical Elite 
Holster series is a revolutionary step 
forward in holster design and technology. 
State of the art design, injection moulding 
and space age high-density polymers 
are combined to create a holster which 
cannot be duplicated in leather or any 
other material. Outstanding features that 
Fobus incorporates in the holsters are high 
riding, and a low profi le with unbelievable 
retention, comfort and lightweight 
construction.

Comfort is vital to those who carry 
a sidearm. Fobus designers have 

delivered holsters that weigh a mere 2 
ounces, yet are more rugged and reliable 
than all others, and are maintenance free. 
Fobus holsters have now set the standard 
with elite law enforcement personnel 
and police departments at federal, state 
and local levels worldwide. Professional 
fi rearms users enjoy having the fi nest in 
holster technology and knowing that their 
sidearm remains safe at their side, ready 
for instant use. 

Unique Fobus Roto-Holster rotates 360 degrees and 
adjusts easily for cross-draw, bodyguard/driver, small-
of-the-back, and strong-side carries. Our patented 
locking adjustment allows the fi rearm either a forward 
or rearward cant, with our Proven Retention System.

The Roto holster is lightweight, with a fl exible two-
piece design for maximum strength and all-day 
comfort. Your choice of an easily interchangeable 
paddle, or a belt loop attachment is included. Extra 
attachments are sold separately.

The Roto holster system is available for most current 
holster models.

FOBUS MAG / CUFF COMBOFOBUS MAG / LIGHT COMBO

FOBUS M3 CARRIER FOBUS THIGH RIG FOBUS THIGH RIG

FOBUS ROTO HOLSTER

FOBUS HOLSTERSFOBUS HOLSTERS

Code FBSGL2

Code FBSSG21
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• Fits fl ashlight (Surefi re 3P/6P/9P) and 
9mm/.357/.40/.45 magazine.
• Low profi le design for concealability.  Securely 
holds single mag and light.  
Accepts Stinger, Surefi re P series and similar 1” 
diameter lights.   Paddle (P) or Belt (BH) options

Code FBSSF6900 Sig 9MM only Glock 9, 
H&K 9

• Fits Handcuff and 9mm/.357/.40/.45 GAP 
magazine.
Adjustable design to hold magazines and handcuffs.  
One piece rivetless design.  Tension adjustment screw

Code FBSCU9  Glock/H&K 9 (paddle)
Code FBSCU9  9MM - Double stack

• Light carrier for M-3, 5, 6 and similar.
Paddle tactical light carrier contains a rail for secure 
mounting of under barrel light. Fits M3/M5/M6 Scorpion 
& Glock lights.  Low profi le design for concealability
Will accept any accessory using Picatinny Rail System.

Code FBSM3

•  Interchangeable to accept other system & 
rigs in the Fobus family

•  Full 360 degree lockable adjustment 
(key supplied)

Shooters can now take care of all of their carry needs with 
just one holster. Transforms from a paddle holster for concealed 
carry, to belt holster for uniform duty or as a drop down thigh rig 
for tactical operations. The Roto-Holster is its unique circular 
plate moulded into its back. By simply loosening a single allen 
screw the user can quickly change from a paddle to a belt loop 
adapter, drop down thigh rig or the universal home & auto mount. 

WEAPON MOUNT HAND

Glock 17, 19, 22, 23, 31, 32, 34, 35

BELT
RIGHT

LEFT

PADDLE
RIGHT

LEFT

SIG 220, 225, 226, 228, 245

BELT
RIGHT

LEFT

PADDLE
RIGHT

LEFT
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FOBUS HOLSTERS

FOBUS MAG POUCH

FOBUS SHOULDER RIG

FOBUS THIGH RIG FOBUS THIGH RIG

FOBUS DOUBLE MAG POUCH

FOBUS ROTO HOLSTER FOBUS TACTICAL SPEED HOLSTER (GLT)

ARE YOU LOOKING FOR A 
QUANTITY OF PRODUCTS?
All prices listed on our website 
include VAT and are for single 

units.  If you are looking at purchasing 
a quantity of products please call 01293 

549858 or email our sales team at: 
sales@niton999.co.uk with your request.  
We guarantee to respond to your enquiry 

within 24 hours.  
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• Low profi le design for concealability.
• Holds mag(s) allowing quick access.
Custom retention & exceptional fi t.  Won’t scratch/
deform mag(s).  
Available in Paddle (P) or Belt options (BH)

Code FBS_ _ _ _

• Accommodates a handgun 
utilizing accessories that 
are either rail or trigger guard 
mounted
• The handgun is held securely in place 
with perfect retention
This innovative holster was created in answer to 
many requests to provide a carry system that would 
accommodate a handgun utilizing accessories that 
were either rail or trigger guard mounted. The 
GLT answers this request, and more!
In addition to allowing the carry of handguns 
that have accessories such as lights or lasers 
mounted under the barrel or on the trigger 
guard.  The handgun is held securely in place 
by utilization of a muzzle stud and a safety 
strap that encircles the trigger guard. While 
assuring positive retention, rapid presentation of the 
handgun is made easy due to the open withdrawal 
slot on the rear of the holster and the design of the 
safety strap.

• Allows for the mounting of a Roto-Holster™ 
comfortably on either thigh. 
Ultra strong two-piece thigh rig with a ballistic nylon 
strap that keeps the holster centered during strenuous 
activity. 
Swivel joint gives wearer comfort while walking, hiking 
or driving. Reversible for left or right handed holster 
mounting.  Available in Paddle, 1 3/4” belt, or 2 1/4” duty 
belt models. Accepts any Roto-Holster™. (Holster sold 
separately).  Ambidextrous, strong and fl exible design.  
Does not restrict movement during strenuous activities.  
Adjustable 1.5” ballistic nylon non-slip leg strap with side 
buckle release.  Rubberized

Code FBSTTR

• Low profi le design for concealability
Holds mag(s) allowing quick access.  Custom retention 
& exceptional fi t.  Won’t scratch/deform mag(s)

Code FBS_ _ _ _
WEAPON CODE

Berretta, Browning HP, Ruger, 
S&W, Sig 9MM only, Walther 9,40 FBS39019

Glock 9, 40 H&K 9, 40 FBS3091G

Sig 357, 40 FBS3091GS

Glock 20, 21, 29, 30 FBS3901G45
H&K 45 full and compact FBS901H45
1911 Govt.,Ruger, Sig 220, 245, 
Single stack 9mm FBS390145

WEAPON CODE
BH / P

Berretta, Browning HP, Ruger, S&W, 
Sig 9MM only, Walther 9,40 FBS6909

Glock 9, 40 H&K 9, 40 FBS6900
Glock 20, 21, 29, 30 FBS6945
1911 Govt., Ruger, Sig 220, 245, 
Single stack 9mm, 45 FBS4500

Glock 36 FBS6936

WEAPON MOUNT HAND

Glock models 17, 22, 31
w/Laser or Light
Code FBSGLT17

BELT
1 3/4”

2 1/4”

PADDLE RIGHT

Glock models 19, 23, 32
w/Laser or Light
Code FBSGLT19

BELT
1 3/4”

2 1/4”

PADDLE RIGHT

• Ballistic nylon constructed for added 
strength and comfort, adjustable, 
one size fi ts all. 
• Accepts any Roto-Holster™ & Roto-
Mag Pouch. Holster and Magazine pouch sold 
separately.
Allows fast and easy access to handgun
Fully adjustable nylon straps and padded shoulder 
pieces for total comfort.  Velcro straps attach to 
belt for added stability.  2 points (SHR2).  Choose 
holster / Mag pouch separately.  

Code FBSSHR
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OTIS GUN CLEANER

100 MICRO CLEANING KIT

SCRAPER TOOL SET

OTIS RELOAD

085 ULTRA BORE SOLVENTS

SHOTGUN CLEANING KIT

ALL CALIBRE PATCHES RECEIVER BRUSHES

CALIBRE BRUSHES

200 MICRO CLEANING KIT

400 SHOTGUN CLEANING KIT

600 9MM - .45 CLEANING KIT

400 SHOTGUN CLEANING KIT400 SHOTGUN CLEANING KIT
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• Clean the chamber, forcing 
cone & bore completely in 
one step operation 
Complete system effi ciently 
cleans the barrel, but also 
has special tools to clean 
and maintain the receiver, 
trigger group, bolt, magazine 
tube, and gas system. 
The shotgun bore can 
be cleaned on the line 
while shooting without 
disassembly. Contains: 
Memory-Flex cleaning 
rods, a 12/10 gauge bore 
brush, all-calibre patches, 
and the Otis O85 Ultra Bore 
Solvent.  Also included is a 
T-handle, a thread connector, and a bore refl ector/fl ag 
safety. 
Calibre/Gauge: .410 - 12/10 Gauge Shotguns 
NSN: 1005-01-474-0528

Code OT410

• For .17 through .22 calibre rim-fi re, 
auto-loaders and air rifl es 
Includes a 34” small calibre Memory-Flex rod with a 
forged brass slotted tip, 0.5oz. Otis O85 Ultra Bore 
Solvent, small calibre patches, and a .17 calibre bore 
brush. 

Code OT100

• You can clean .410 through 12/10 gauge 
shotguns without disassembling it 
Contains a 36” Memory-Flex cleaning rod, an internal 
thread solid brass slotted tip, large and small Patch 
Savers, 0.5oz. Otis O85 Ultra Bore Solvent, all-calibre 
patches, and a 12/10 gauge bore brush.

Code OT400

• Cleans semi-autos and revolvers from 9mm 
through .45 calibre 
This pistol kit contains an 8” Memory-Flex rod, a forged 
brass slotted tip, 0.5oz. Otis O85 Ultra Bore Solvent, 
large calibre panoply patches, and a .38 calibre bore 
brush

Code OT600

• Rifl es .22 through .30 calibre
Ideal for lever actions and auto-loaders because Breech-
to-Muzzle cleaning can be achieved. Contains a 30” 
Memory-Flex rod, a forged brass slotted tip, 0.5oz. Otis 
O85 Ultra Bore Solvent, all-calibre patches, and a .25 
calibre bore brush.

Code OT200

• Contains the tools to clean some of the most 
critical parts of your fi rearm
Includes; Scraper, a straight pick, a curved pick, a pin 
punch, a nylon end brush, a compact receiver brush, 
and two rod handles. Will not scratch, thoroughly cleans 
areas such as the locking lugs, the slides, bolt face, 
rails, and any other hard to reach places. With the pin 
punch, you can easily push the pins out of any fi rearm 
held together with a pin system. Will fi t in existing 
softpacks!

Code OT932

• Superior construction for extra Long Life
Precision thread with no undercut.  Twice the fi ll as 
other brushes, the stem is cold welded to the core, and 
fi lled to the end. Each brush has the specifi c calibre 
or gauge stamped on the stem and packaging tube, 
ensuring you will never clean your gun with the wrong 
brush. Available in 10 Pack or 100 Bulk Pack (12 Gauge 
Qty 50). 

Code OT325X 5.56 CAL. Brush
Code OT330 7.62 CAL. Brush 
NATO: 1005-01-449-8999
Code OT335 35 CAL. 9mm, 357 & .38 Pistol 
NATO: 1005-01- 449-9159
Code OT512 12 Gauge (50 Pack)

• Double ended brushes are the elite in cleaning 
those hard to reach places 
They give you the ability to scrub places where carbon, 
powder, and copper residue hibernate. You have the 
reassurance with these brushes that no harm will be 
done to your fi rearm.  Available in packs of 10 or bulk 
150 units.  Double End All Purpose  
NATO:1005-00-494-6602.  
Code OT316

• Includes two 0.5oz tubes of Otis O85 Ultra Bore 
Solvent, and 50 all-calibre cleaning patches
All-in-one cleaner, lubricant and preservative, and can 
be used on any fi rearm fi nish. Cleaning patches can be 
used on all fi rearms from .22 calibre to 12/10 gauge, and 
can be used up to 6 times per patch. 100% cotton and 
provide 360 degree coverage in the barrel. 

Code OT919-901

• Cleaning patches are unique in that one patch 
cleans all fi rearms from .22 cal to 10 Gauge, 
and one patch can be used up to 6 times! Offering 6 
new clean surfaces. Available in 100, 1,000 & 10,000 
Packs.  

Code OT919

• Prevents rust, penetrates, lubricates, cleans & 
deodorises
RUST PREVENTATIVE: Creates a thin fi lm barrier 
which stops rust and corrosion. PENETRANT: Low 
surface tension enables penetration into tight fi tting 
area for easy disassembly of parts. Breaks through 
rust and corrosion. LUBRICANT: Engineered lubricity 
reduces surface friction without leaving a sticky residue. 
CLEANER: Removes dirt and grime on metal surfaces. 
DEMOISTURIZER: Displaces and seals out moisture 
with a micro-thin, continuous fi lm.

Code OT901-T  0.5oz (14.7ml) 
Code OT902  2oz (59ml)
Code OT908  8oz (236ml)
Code OT916  16oz (473ml)
Code OT928  1Gallon (3.7ltr)
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OTIS GUN CLEANER

DELUXE LAW ENFORCEMENT KIT

M4 & M16 CLEANING KIT

9 MM PISTOL CLEANING KIT

ELITE COMPLETE CLEANING KIT

OPTICS CARE KIT

SNIPER RIFLE CLEANING KIT

SHOTGUN CLEANING KIT

M4 & M16 CLEANING KITM4 & M16 CLEANING KIT

9 MM PISTOL CLEANING KIT9 MM PISTOL CLEANING KIT
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•  With the fl exible cleaning rod it is only possible 
to clean correctly, from breech to muzzle 
The receiver, locking lugs, chamber, shoulder and neck 
can easily be cleaned. Bore obstructions, mud or snow 
can be dislodged out the muzzle end. A stuck empty 
case or bullet lodged in the neck can be easily knocked 
out. Specifi c tools are included to clean the locking 
lugs, bolt face, carrier key, bolt and slide. Also included 
is equipment for the care and cleaning of scopes. 
NSN#:1005-01-448-8513

Code OT223-2

• Contains everything necessary to preserve 
quality and functionality 
Ideal for: scopes, rangefi nders, laser sighting devices, 
binoculars, cameras and eyewear.

Code OT240

• Memory-Flex cleaning rods, it is only possible to 
clean correctly, from Breech-to-Muzzle 
Includes brass scraper tool set. These tools are designed 
to clean the locking lugs, bolt face, carrier key, bolt and 
slide. Includes Premium optical cleaning pack: Anti-Fog 
Lens Cleaner, Lens Tissues, cotton swabs, an Otis Lens 
Cloth, and a Mohair Lens Brush. 
Additional components include a .30 calibre and a .45 
calibre bore brush, a .30 calibre solid brass slotted tip, 
a T-handle, a NATO adapter, 3” 100% cotton panoply 
patches, a 0.5oz. tube of Otis O85 Ultra Bore Solvent, a 
bore refl ector/fl ag safety, and an obstruction remover. 
Calibre/Gauge: .308 Calibre, 7.62MM Rifl es; and any 
other .30 Calibre variants including: 30/30, 30-06, 7.62 
& 7MM 

Code OT308-5
• Clean the chamber, forcing 
cone & bore completely in 
one step operation 
Complete system effi ciently 
cleans the barrel, but also 
has special tools to clean 
and maintain the receiver, 
trigger group, bolt, magazine 
tube, and gas system. 
The shotgun bore can 
be cleaned on the line 
while shooting without 
disassembly. Contains: 
Memory-Flex cleaning 
rods, a 12/10 gauge bore 
brush, all-calibre patches, 
and the Otis O85 Ultra Bore 
Solvent.  Also included is a 
T-handle, a thread connector, and a bore refl ector/fl ag 
safety. 
Calibre/Gauge: .410 - 12/10 Gauge Shotguns 
NSN: 1005-01-474-0528

Code OT410

• Designed to clean 9mm pistols
15 piece tool set includes two cleaning rods, pin punch, 
scraper, pick, end brushes, “T” handle, stuck case 
extractor, cleaning solvent, special lubricant and bore 
refl ector/fl ag safety. Heavy panoply patches, nylon and 
bronze brushes easily strip the copper from bores. A 
comprehensive instruction sheet shows how to maintain 
fl awless performance from your pistols. 

Code OT654-9

• Designed to maintain all rifl es .17 to .50 calibre, 
pistols .17 to .50 calibre, shotguns .410 to 12/10 
gauge, and all in-line muzzleloaders
Contains the world famous item #750 Tactical Cleaning 
System, and the entire line of bronze bore and chamber 
cleaning brushes from .17 calibre through 12/10 gauge. 
Six Memory-Flex cleaning rods, an all purpose nylon 
receiver brush, a T-handle, three slotted tips, obstruction 
removers, small and large Patch Savers, a bore 
refl ector/fl ag safety, small calibre and all-calibre 100% 
cotton patches, and two 0.5oz. tubes of Otis O85 Ultra 
Bore Solvent. All of the components are neatly stored in 
a black nylon case which includes a lock and keys for 
additional security. The lining is treated to prevent rust.  
Includes the brass scraper tool set, optics cleaning gear 
and an interactive instructional DVD. With over 40 gun 
cleaning components, detailed gun maintenance guide, 
and a lifetime warranty, the Otis Elite is the Hallmark of 
Excellence in fi rearm maintenance. 

Code OT1000-852

• Designed to clean pistols and sub guns 9mm 
through 45 calibres
Cleans 5.56 & 7.62 Calibre rifl es and 12 Gauge 
Shotguns. Solid brass components, two 8” and a 30” 
cleaning rods clean any barrel length. Now automatics 
can be cleaned correctly from breech to muzzle without 
disassembly. All-calibre patches and heavy-duty bore 
brushes easily strip the copper from bores. Special 
handle with scraper, pick, and brushes clean the 
receiver, trigger group, and bolt. Everything is neatly 
packed in an 8 oz., pocket size soft-pack case.

Code OT85211

• Cleaning patches are unique in that one patch 
cleans all fi rearms from .22 cal to 10 Gauge, 
and one patch can be used up to 6 times! Offering 6 
new clean surfaces. Available in 100, 1,000 & 10,000 
Packs.  

Code OT919

• Prevents rust, penetrates, lubricates, cleans & 
deodorises
RUST PREVENTATIVE: Creates a thin fi lm barrier 
which stops rust and corrosion. PENETRANT: Low 
surface tension enables penetration into tight fi tting 
area for easy disassembly of parts. Breaks through 
rust and corrosion. LUBRICANT: Engineered lubricity 
reduces surface friction without leaving a sticky residue. 
CLEANER: Removes dirt and grime on metal surfaces. 
DEMOISTURIZER: Displaces and seals out moisture 
with a micro-thin, continuous fi lm.

Code OT901-T  0.5oz (14.7ml) 
Code OT902  2oz (59ml)
Code OT908  8oz (236ml)
Code OT916  16oz (473ml)
Code OT928  1Gallon (3.7ltr)

The Otis Technology Breech-to-Muzzle 
Cleaning System is widely regarded by 

experts as the most advanced gun cleaning 
system in the world. 

It offers many gun cleaning advancements 
and refi nements developed for the military and 

competitive marksmen and hunters. 
By cleaning Breech-to-Muzzle, dirt and fouling 
is pulled out the muzzle, not pushed back into 

the action gumming the trigger or causing 
malfunctions. 

Try the Otis System - it will last a lifetime, and 
you’ll spend more time shooting and less time 

cleaning!
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ESS GLASSES

ESS - HIGH ADRENALINE EYE 
PRO - IT’S ALL THEY DO!
• Comfortable fi t with all standard helmets, 

and an extra-wide fi eld of view
• Optically-correct polycarbonate lenses for 

distortion-free vision
• Lenses are extra thick (2.2mm to 2.8mm) 

with 100% UVA/UVB protection, and 
premium Clear Zone™ anti-fog / anti-
scratch coatings.

• Clear and Smoke Grey lenses included with 
all military products

CDI MILITARY SUNGLASSES ADVANCER V12

EYEWEAR ACCESSORIES

ICE 2.4 EYE SHIELDS PROFILE N.V.G

HATCH BOSS 6000 HIDES CLASSIC

PROFILE TURBO FAN

BOLLE® CHRONOSOFT GOGGLES

MAXIM 2 X 2 AIRSEAL

EYE SHIELD UTILITY PACK
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NATO 4240-01-505-0049

NATO 8465-99-318-7187

NATO 8465-99-318-7183

• Heat resistant, sealed double Polycarbonate/
acetate lens.  
Black comfort Krafton frame with extra wide adjustable 
strap.  EN166-3459 B CE & 2 BN 9.  Weight 132g

Code AA393

• Clear, Smoke & Hi-Def Yellow lenses Inc.
• 2.4mm High Impact lenses
• ANSI Z87.1-2003+ & MIL-PRF-31013 
Compatible with all helmets.  3 Interchangeable shatter 
resistant lenses with unlimited fi eld of view.  Frameless 
design.  100% UVA/UVB.  Comes complete with case, 
anti-fog cleaning cloth & neck leash.    

Code AA444

• Clear, Smoke & Hi-Def Yellow
• 2.8mm High Impact lenses
• ANSI Z87.1-2003+ & MIL-V-43511C 
Interchangeable shatter resistant anti- Fog & scratch 
resistant lenses.  100% UVA/UVB protection.  Comes 
complete with belt mountable soft case, speed sleeve, 
hard V12 Lens pods.  

Code AA442

• Clear & Smoke 2.2mm High Impact lenses
• ANSI Z87.1-2003+ & MIL-PRF-31013 
Ideal for military & tactical applications.  Interchangeable 
shatter resistant lenses.  High-speed low-drag frame.  
100% UVA/UVB protection. Comes with case, microfi bre 
cleaning cloth & neck leash.    

Code AA443

• 100% Peripheral vision UV Protection, 
Ventilated Shatterproof and Anti Fog Lens 
Designed with SWAT and Law Enforcement to embody 
the best characteristics of both goggles and sunglasses. 
Qualities include: close fi t for long gun sighting worlds 
fi rst aircraft aluminium tactical frame lightweight yet rigid 
for undistorted optics.  ANSI TESTED Z87.1
Contains: 6000TM Goggles Hard Carry Case
2 x Nose pieces (1 x Padded 1 x Rigid) 1 x Smoke Rip 
Off.

Code AA273

• Low profi le design & dust fi ltration
• ANSI Z87.1-2003+ & MIL-V-43511C 
Full-perimeter ventilation, minimises fogging & fi lters 
airborne particles.  Anti-scratch & 100% UVA/UVB 
protection lenses.  Comes complete with 2 x 2.8mm 
lenses grey & clear & belt mountable case.  

Code AA445

• Patented 2 speed Turbo-Fan draws in fresh air 
& forces humid air out (13,000rpm) 
• Low profi le design & dust fi ltration
Runs on a single AA battery - 150 hours operation.  
Power pod with push button switch.  Full-perimeter 
ventilation, minimises fogging & fi lters airborne particles.  
Anti-scratch & 100% UVA/UVB protection lenses.  
Comes complete with 2 x 2.8mm lenses grey & clear & 
belt mountable case.  

Code AA447

• It’s a retaining strap, case & lens cleaner
Combines the essentials of a sunglasses retainer 
(for security), sunglasses case (for protection) and 
sunglasses cleaning cloth (for performance).  
MAXIM 2x2 GLASSES NOT INCLUDED.  
Colour: Black Or Olive

Code AA453
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PROTECTIVE GLASSESPROTECTIVE GLASSESPROTECTIVE GLASSES
ADVANCER V12

EYEWEAR ACCESSORIESHIDES CLASSIC

PROFILE TURBO FAN MAXIM 2 X 2 AIRSEAL

EYE SHIELD UTILITY PACK

BOLLE® SILIUM SAFETY GLASSES

FAHRENHEIT TACTICAL GOGGLES

BOLLE® VIPER SAFETY GLASSES

Protective hard case

Large 38mm 
adjustable 
head strap 

Anti-fog 
lens & Anti 
scratch lens

Indirect fi ltration system 
to prevent dust, sand 
& liquid

180o Vision100% UV 
fi ltration

Soft nylon case 
for spare lenses

Lycra lens case
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•  Black PU (Polyurethane)  goggle with indirect ventilation system to 
prevent fog, dust, sand and liquid
• Large adjustable nylon head strap (38mm) fi ts over military helmet
• 180° of fi eld of vision & Resistance to Vo Test Regimen for high velocity 
impact (standard MIL-STD 662 – impact at 198m/s).
• Conform to EN166:2001 and EN170 (UV protection)
Pack Contains; Protective hardcase with belt loop & strap, soft nylon case to 
store 2 replacement lenses with holder & Lycra lens cover.  Lenses are in 2.2mm 
Polycabonate with anti-fog coating.  100% UV fi ltration (in conformity with EN 170) 
New revolutionary “clip-on” easy lens replacement system.
Protect against : impact, dust, wind, sun, liquids, fog and UV.  Conform to EN166 & 
EN172

Code EAR17

• Clear, Smoke & Hi-Def Yellow
• 2.8mm High Impact lenses
• ANSI Z87.1-2003+ & MIL-V-43511C 
Interchangeable shatter resistant anti- Fog & scratch 
resistant lenses.  100% UVA/UVB protection.  Comes 
complete with belt mountable soft case, speed sleeve, 
hard V12 Lens pods.  

Code AA442

• Patented 2 speed Turbo-Fan draws in fresh air 
& forces humid air out (13,000rpm) 
• Low profi le design & dust fi ltration
Runs on a single AA battery - 150 hours operation.  
Power pod with push button switch.  Full-perimeter 
ventilation, minimises fogging & fi lters airborne particles.  
Anti-scratch & 100% UVA/UVB protection lenses.  
Comes complete with 2 x 2.8mm lenses grey & clear & 
belt mountable case.  

Code AA447

SAFETY CORDS
Fits to any spectacle 
to hang around neck 
Nylon cord with toggle 
attachment systems.  

Code EAR15

LENS CLOTH
Polyester/Polyamide 
cloth made up of high 
density micro-fi laments.  
Washable at 40 degrees.  
Size 175mm x 175mm

Code EAR14

POUCH
Soft Microfi bre pouch 
Cleans & protects.  
Available in two size 
options: 
Glasses: (110mmx190mm)
Goggles (150mmx230mm) 

Code EAR13
• Ultra modern, lightweight, sports style wrap 
• Close fi tting protection with panoramic vision.  
Fitted with optical class 1 polycarbonate lens with anti 
scratch and /anti fog (Clear lens), with adjustable side 
arms and integral side shields. BSEN 166 14F CE02.  
Colour: Clear or smoke lens

Code BIKE045

• Fitted with optical class 1 anti scratch / anti fog  
polycarbonate lens.  EN166 1F CE02 
Metal frame gives optimum protection and panoramic 
vision.  Integrated side shields, fl exible temples, soft 
adjustable nose pads and Bolle’s ‘Tip grip’ system for 
improved grip.  
Colour: Clear or Smoke Lens

Code BIKE044

• Amber, clear and sun glare lens all in one pack.
• Refi ned, sleek design means the spectacle is unobtrusive when worn 
and almost invisible
No side shield to reduce peripheral vision, curving around the face, eliminating the 
distortion of the users vision.  Class 1.F EN166.  Frame Black One Size 

Code EAR04

• Three Interchangeable lenses transforms from glasses to goggles 
Versatile design for military and law enforcement.  Vented design to help minimize 
fogging. Air seal for comfort Clear, Amber & Grey Anti-fog lense included. 
Pack Includes: 3 Coloured lenses, hard case, replacement temples & microfi bre 
cleaning pouch.  

Code EAR12
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HEARING PROTECTION
PROTAC HEADBAND MT15H7A COMTAC TRACKER 

PELTOR HEARPLUG

REPLACEMENT CLASSIC REPLACEMENT ULTRA

OPTIME II EN 352

OPTIME III EN 352

ULTRA 900ULTRA 900ULTRA 900

OPTIME II EN 352OPTIME II EN 352

OPTIME III EN 352OPTIME III EN 352

PROTAC HEADBAND MT15H7APROTAC HEADBAND MT15H7A

PELTOR HEARPLUGPELTOR HEARPLUG

COMTAC TRACKER COMTAC TRACKER 
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• Patented valve system
• No batteries or moving parts
(SNR22 dB) CE EN352-1 
Thanks to it’s patented valve system , Ultra 
9000 is non linear, where noise reduction 
increases as sound level goes up, allowing 
speech and other important sounds to be 
heard with greater clarity.  

Code EAR03   

• Maximum high-frequency muffl ing 
whilst still being able to understand 
speech & signals
Sealing rings are broad, fi lled with soft foam 
for best fi t and comfort when worn for long 
periods.  Optime III is a super muff, and has 
been developed for use in extremely noisy 
environments.  The protection is based on 
new technology with a double casing that 
minimises resonance in the holder casting.  
An acoustic connection between the inner 
volume and the volume between the 
castings in its turn provides maximum low 
frequency muffl ing. 
Colour: Black

Code EAR06

• Muffl es extremely low frequencies to 
a maximum degree
Sealing ring are fi lled with a mixture of liquid 
& foam, resulting in optimum seal with low 
contact pressure
Optime II have been developed for 
demanding noise-hazard environments. 
The sealing rings have ventilation channels 
and are covered with soft, patterned, 
hygienic foil.  Optime II is a suitable choice 
for environments with substantial industrial 
noise.   Seamless height adjustment.  
Flexible adaptation to size and shape of 
head.  
Colour: Black

Code EAR05

• Amplifi es important sounds - 
attenuates harmful sounds
• Allows communication and provides 
near perfect sound reproduction
Active Volume hearing protector – with 
headband.  Wide, softly padded head 
cushion.  Two independently sprung 
headband wires with low, to point fasteners.  
Colour: Black.  Weight 370g
Technical Data:  Noise Level Limit: Max 
82dBa equivalent level.  Battery Type: 2 x 
1.5 V AA (LR6) Batteries.  Operating Time: 
Approx. 270 Hours

Code EAR08

• SNR 27 dB H 33 dB M 24 dB & L 17 dB
• Light-weight noise attenuator for listen only use
• Ideal for those who need to communicate clearly 
even in extremely noisy situations  
The earphone is small, convenient, and easy to 
connect to the sound jack of your com-radio.  Offers a 
combination of high-quality sound reproduction from a 
radio, plus good hearing protection with approved SNR 
attenuation values.  Comes complete with 2 x comms 
plugs and 2 x standard plugs.  EN 352-2 with attenuation 
values: SNR 33dB with single-use plugs, SNR 27 dB with 
ultra fi t.  Available in 2.5mm and 3.5 mono plug.

Code HTM06-01 3.5mm 
Code HTM07-01 2.5mm 

Ultrafi t – reusable communication 
earplugs
For the HTM06-01 and HTM07-01

Code PELTIP1-01  (25 Pairs)

Classic – disposable communication 
earplugs
For the HTM06-01 and HTM07-01 

Code PELTIP02-01  (50 Pairs)

• Audio input to allow 
connection to external radio 
& level dependent  stereo 
function.  
Controlled by AGC for best 
and most natural sound quality.  
Level-dependent function can be 
used independently.  Automatic 
switch off after 2 hours, low 
battery indicator.  Microphone 
can be added making a complete 
two way communication headset.  
SOLD SEPARATELY.  Colour: 
Black EN352-4 & EN 352-1  
Weight 315g

Code MT15H68FB-100
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HEARING PROTECTION

YOUR EARS HAVE THE 
RIGHT TO REMAIN SILENT!

COMTAC TRACKER 

PELTOR HEARPLUG

EAR PUSH-INS SNR38

ULTRA-FIT PLUS SNR29

EAR COMBAT ARMSEAR COMBAT ARMSEAR COMBAT ARMS

PAIR GEL INSERTSPAIR EAR BUDS

NITON TACTICAL TRANSPARENT THROAT MIC

Flexible Neck Rim

Dual Microphone

60cm from Throat 
Mic to PTT

120cm from PTT 
to Switch 

Heavy Duty Cabling 

Large PTT Button

PAIR EAR BUDSPAIR EAR BUDS

NITON TACTICAL TRANSPARENT THROAT MICNITON TACTICAL TRANSPARENT THROAT MIC

NITON TACTICAL THROAT MIC

Heavy Duty Rubber 
Earhook

Flexible 
Neck Rim

Dual Microphone

Heavy Duty Cabling 

Large PTT Button
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• EN352-2     
• Comfortable universal fi t
• Added grip for easier removal
New stem design for better insertion and increased 
performance.  Washable and reusable and suitable for 
use with other PPE. 

Code EAR01    Singles 

• CE EN352-2
• Quick & easy to insert - no roll down
• Hygienic
The EAR Push-Ins revolutionise hearing protection 
with more advantages than other foam plugs.   You 
don’t even need to clean your hands, the insertion stem 
eliminates the need to touch the tip at all.  

Code EAR200D 100 Pack & Wall Dispenser

• Used by the military and NATO
• Yellow end inserted - noise activated for instant 
protection against weapon noise
• Olive end inserted - passive protection in 
constant noise - 22 dB
Patented triple fl ange design provides custom fi t
Reusable includes storage case.  
The ultimate shooter’s plug - one plug for both ranges! 
The yellow end is noise-activated protection up to 
NRR 22dB for outdoor range use while the olive end is 
conventional NRR 22dB for indoor range use.  Soft non-
irritating polymer for all day comfort. 

Code EAR 

• SNR 27 dB H 33 dB M 24 dB & L 17 dB
• Light-weight noise attenuator for listen only use
• Ideal for those who need to communicate clearly 
even in extremely noisy situations  
The earphone is small, convenient, and easy to 
connect to the sound jack of your com-radio.  Offers a 
combination of high-quality sound reproduction from a 
radio, plus good hearing protection with approved SNR 
attenuation values.  Comes complete with 2 x comms 
plugs and 2 x standard plugs.  EN 352-2 with attenuation 
values: SNR 33dB with single-use plugs, SNR 27 dB with 
ultra fi t.  Available in 2.5mm and 3.5 mono plug.

Code HTM06-01 3.5mm 
Code HTM07-01 2.5mm 

Ultrafi t – reusable communication 
earplugs
For the HTM06-01 and HTM07-01

Code PELTIP1-01  (25 Pairs)

•  Flexible neck rim with heavy duty cabling, large PTT button & heavy duty rubber ear hook 
Dual microphone provides the best sound quality whilst reducing background noise by 90% 
Designed with a vibration sensor (Transponder) attached to your neck near the vocal cord.  The sensor will only pick 
up the skin vibration signals from your vocal cord when you are talking rather than the air vibration signals from your 
mouth and the environment.
Motorola Airwave(MA), Motorola 2 Pin(M2), Sepura Airwave(SA) or Nokia Airwave (NA)

Code MEP011

• Sold in Pairs (left & right)
• Semi custom gel ear inserts.  
Fits into outer part of ear for improved hearing.  Fits 
Niton Earpiece.

Code MEP021

• Soft comfort fi t replacement ear tips
Sold in Pairs.  Fits Niton Earpiece.

Code MEP012 Clear
Code MEP006 Tan

• Transparent acoustic tube earpiece (replacements available) 
• Heavy Duty High Impact Polycarbonate Construction 
Dual microphone provides the best sound quality whilst reducing background noise by 
90%.  Vibration sensor (Transponder) attached to your neck near the vocal cord, will 
only pick up the skin vibration signals when you are talking rather than the air vibration 
signals from your mouth.  

Code MEP013. ___  Add Motorola 2 Pin or Kenwood 2 Pin
Code MEP010. ___  Add Motorola Airwave, Motorola 2 Pin or 
Sepura Airwave



FOR LATEST PRICES LOG ON TO WWW.NITON999.CO.UK OR CALL 01293 549858

FIREARMS EQUIPMENT
FATIVAN - THE WORLDS FIRST FOLD UP DOOR CHOCK

• Available in Red, Yellow & Black (Other colours to special order)

Code FATIVAN

LET US TAKE THE STRAIN AND HOLD THAT 
DOOR OPEN FOR YOU

FATIVAN - THE WORLDS FIRST FOLD UP DOOR CHOCKFATIVAN - THE WORLDS FIRST FOLD UP DOOR CHOCKFATIVAN - THE WORLDS FIRST FOLD UP DOOR CHOCKFATIVAN - THE WORLDS FIRST FOLD UP DOOR CHOCK

Actual Size

One fi rearms offi cer said  “Its amazing - So simple & effective!   

Securing doors is now simple - I won’t be without one - It’s 

NOW part of my standard kit!

• Chock any door with a hinge 
• Compact (10 x 5 x 2.5cm) & lightweight only 5oz 
• Folds up when not in use 
• Will not damage door 
The evolution of the door chock or wedge. Can be used by anyone who needs to 
safely and reliably fi x doors open.
Are you tired of carrying wedges that rarely work or having bulky pieces of wood or 
metal hanging out of your pockets? You are done having doors close behind you 
leaving you cut off from your backup. You need a door chock that will work on any 
door hinge and also fold up and disappear in your pocket when not in use. FAT IVAN 
does it all.

FIREFLY KIT OR ZIP PULL MARKER

6” 8 HOUR LIGHTSTICK6” 8 HOUR LIGHTSTICK6” 8 HOUR LIGHTSTICK

• 6” Lightstick Non-toxic / Non-fl ammable 
• 8-12 Hours of Illumination
The perfect solution for emergency situations.  Feature a 
moulded hook, anti-roll body and lanyard.  
Available in: Orange, Blue, Red, White and Green.  State colour 
when ordering.  

Code AA524

ARE YOU LOOKING 
FOR A QUANTITY OF 

PRODUCTS?
All prices listed on our 

website include VAT and are 
for single units.  

If you are looking at purchasing a 
quantity of products, or if you are 

interested in becoming a Niton dealer,  
please call 01293 549858 or email our 
sales team at: sales@niton999.co.uk 

with your request.  
We guarantee to respond to your 

enquiry within 24 hours.  

website include VAT and are 
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• Self illuminating 
marker
• 10 year life
• Compact, light and 
robust
Ideal For; Safe route 
marking, position marking, 
hazard marking.  map 
pointer or arcs of fi re.   
Yellow panel for day and 
dusk.  Secure viewing 
angle.  Discreet light 
output.  Operates from 
-50C to 80C
Operates underwater, 
<80m.  Safe for 
explosive (zone 0) 
atmospheres
Colour: Green  Total 
length approx.: 20cm

Code AA483

FIREFLY ARCMARKER

• Self illuminating Kit Marker
• 10 years Life
• No battery or maintance
• Even operates underwater
Simple, reliable and very effective, 
operational effi ciency and safety 
are enhanced during darkness and 
low light conditions.
Colour: Green
Kit Lamp Sizes: Small 12mm or Large 22.5mm
Zip Pull Lamp Size: 6mm

Code AA481 ZIP PULL
Code AA482 KIT




